

СТАН ВИКОНАННЯ
Плану роботи Державної регуляторної служби України на 2022 рік
за результатами I півріччя 2022 року

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
Розділ I. ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ЗА СТРАТЕГІЧНИМИ НАПРЯМАМИ РОБОТИ					
Стратегічна ціль 1. Забезпечення прозорої та прогнозованої державної регуляторної політики, яка направлена на формування сприятливого бізнес-клімату в країні					
1.	Аналіз стану реалізації регуляторної політики органами виконавчої влади – підготовка щорічної інформації Кабінету Міністрів України.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	15 лютого 2022 року	Покращення стану реалізації регуляторної політики в Україні шляхом виявлення та опрацювання проблемних напрямків на підставі результатів проведеного аналізу. Підготовлений щорічний звіт до Кабінету Міністрів України.	Виконано. Здійснено збір, обробку, узагальнення та аналіз стану реалізації державної регуляторної політики органами виконавчої влади у 2021 році. За результатами підготовлено та направлено до Кабінету Міністрів України відповідну інформацію (лист від 16.02.2022 № 861/0/20-22). Окрім того, інформація розміщена на офіційному сайті ДРС за посиланням: http://www.drs.gov.ua/regulatory_policy/informatsiya-pro-zdijsnennya-organamy-vykonavchoyi-vlady-derzhavnoyi-regulyatornoyi-polityky-u-2021-rotsi/ .
2.	Підготовка та подання на розгляд КМУ проекту Закону України щодо ефективного врегулювання питань, пов'язаних з формуванням та реалізацією державної регуляторної політики, дерегуляції, державного нагляду (контролю), ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності (відповідно до проєктів Плану	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Серпень 2022 року	Створення сприятливого середовища для розвитку та ведення бізнесу в Україні, що є необхідною передумовою для досягнення країною більш високого рівня економічного розвитку та інтеграції до спільного ринку ЄС, шляхом ефективного врегулювання питань, пов'язаних з формуванням та реалізацією регуляторної політики, дерегуляції господарської діяльності, нагляду	Виконується. Наразі ведеться робота щодо належного виконання цього завдання у встановлений строк.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	законопроектної роботи на 2022 рік та Плану пріоритетних дій Уряду на 2022 рік).			(контролю) у сфері господарської діяльності, а також окремих питань ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності.	
3.	Проведення аналізу проектів регуляторних актів, що подаються на погодження, та відповідних аналізів регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийняття рішень про погодження цих проектів або про відмову в їх погодженні.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом 2022 року	Забезпечення прийняття регуляторних актів, які відповідають принципам державної регуляторної політики та недопущення прийняття регуляторних актів, які суперечать цим принципам.	<p>Виконується.</p> <p>З початку року на погодження до ДРС надійшло 219 проектів регуляторних актів, розробниками яких виступали <i>органи виконавчої влади</i> (209 проектів центральних та 10 проектів місцевих органів виконавчої влади). З них погоджено 127 проектів (119 центрального та 8 – місцевого рівня) та відмовлено в погодженні 32 проектів центральних органів виконавчої влади.</p> <p>Протягом звітного періоду залишено без розгляду 23 проекти регуляторних актів ЦОВВ та 1 – МОВВ як такі, що підготовлені з порушення вимог регуляторного законодавства, а саме, щодо них не здійснено аналіз регуляторного впливу, не оприлюднено проект з метою отримання зауважень та пропозицій та/або не внесений до затвердженого регуляторним органом плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів та 2 проекти регуляторних акта відкликано розробниками.</p> <p>Крім того, прийнято 8 рішень про погодження та 1 рішення про відмову в погодженні проектів <i>місцевих органів виконавчої влади</i>.</p>
4.	Проведення експертизи проектів регуляторних актів органів місцевого самоврядування та відповідних аналізів	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом 2022 року	Підвищення якості регуляторних актів органів місцевого самоврядування та, як наслідок, виведення їх на новий рівень	<p>Виконується.</p> <p>З початку року до ДРС надійшло 361 проектів регуляторних актів, розробниками яких є органи місцевого самоврядування. За результатами опрацювання:</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	регуляторного впливу на відповідність Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та підготовка пропозицій щодо удосконалення таких проєктів відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.			регіонального регуляторного поля.	<p>– стосовно 146 проєктів надано пропозиції щодо їх удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики;</p> <p>– стосовно 20 проєктів відсутні пропозиції щодо їх удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики;</p> <p>– стосовно 50 проєктів розробників повідомлено про відсутність у органів місцевого самоврядування повноважень щодо прийняття відповідних актів.</p> <p>Протягом звітного періоду щодо 49 проєктів регуляторних актів органам місцевого самоврядування повідомлено про відмову у підготовці пропозицій у зв'язку з недотриманням розробником статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».</p> <p>Усі 361 проєктів, надані органами місцевого самоврядування, потребували проведення М-тесту. Фактично М-тест проведено до 307 проєктів (85 %).</p>
5.	Проведення аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів та прийняття рішень про необхідність перегляду регуляторних актів.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом 2022 року	Своєчасне виявлення регуляторних актів, які потребують перегляду, що матиме наслідком оперативне реагування на будь-які показники кожного регуляторного акта і вчасну корекцію державного регулювання.	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду опрацьовано 129 звітів про відстеження результативності дії регуляторних актів органів виконавчої влади (91 звіт ЦОВВ та 38 звітів МОВВ).</p> <p>З них:</p> <ul style="list-style-type: none"> • базових – 59 (40 - ЦОВВ та 19 - МОВВ); • повторних – 35 (24 – ЦОВВ та 11 – МОВВ); • періодичних – 35 (27 - ЦОВВ та 8 – МОВВ). <p>На підставі аналізу звітів про відстеження результативності ДРС прийнято 2 рішення про необхідність перегляду регуляторних актів, розробниками яких виступали: Роменська РДА</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
6.	Накопичення інформації у Реєстрах погодження проектів регуляторних актів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом 2022 року	Створення інформаційного підґрунтя для проведення аналізу ефективності провадження регуляторної політики.	Сумської області та Адміністрація Держспецзв'язку. Виконується. З початку року в Реєстрах погодження проектів регуляторних актів накопичено інформацію щодо 219 проектів регуляторних актів, розробниками яких виступали органи виконавчої влади (209 проектів центральних та 10 проектів місцевих органів виконавчої влади). У Реєстрі підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, розробниками яких є органи місцевого самоврядування накопичено інформацію щодо 361 проектів регуляторних актів, розробниками яких є органи місцевого самоврядування.
7.	Здійснення аналізу проектів нормативно-правових актів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо наявності в них норм регуляторного характеру та постійне оновлення бази даних проектів, щодо яких проводилась експертиза з питань належності їх до регуляторних актів.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом 2022 року	Віднесення проектів актів до категорії регуляторних дозволить регуляторним органам якісно реалізовувати регуляторну політику та не допускати випадків прийняття регуляторних актів без дотримання процедур, встановлених Законом.	Виконується. Протягом звітного періоду опрацьовано 399 проектів нормативно-правових актів щодо віднесення їх до категорії регуляторних актів (загалом 478 запитів органів влади). З них: • 279 - від центральних органів виконавчої влади; • 54 - від місцевих органів виконавчої влади; • 66 - від органів місцевого самоврядування. За результатами розгляду зазначених запитів: • 115 проектів нормативно-правових актів віднесено до категорії регуляторних актів; • 284 проекти – до категорії не регуляторних актів або актів, на які не поширюється дія Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». За результатами розгляду запитів громадськості висновок надано щодо 11 актів регуляторних органів.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>Крім того, здійснено моніторинг:</p> <ul style="list-style-type: none"> • внесених до Верховної Ради України законопроектів, пов'язаних з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності (здійснено аналіз положень 392 законопроектів); • прийнятих протягом воєнного стану Кабінетом Міністрів України постанов з метою формування переліку таких, прийняття яких відбулося з порушенням вимог регуляторного законодавства (проаналізовано 478 постанов Уряду, з них 35 – які є регуляторними актами, що прийняті з порушенням вимог регуляторного законодавства).
8.	<p>Підготовка та надання регуляторним органами інформаційно-методичних та методичних роз'яснень з питань провадження державної регуляторної політики.</p>	<p>Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p>	<p>Протягом 2022 року</p>	<p>Підвищення рівня освіченості спеціалістів, відповідальних за реалізацію державної регуляторної політики. Підвищення якості діяльності з реалізації державної регуляторної політики.</p>	<p>Виконується. Протягом звітної періоду надано 53 письмових роз'яснення з питань провадження державної регуляторної політики (16 – центральним, 4 – місцевим органам виконавчої влади та 33 – органам місцевого самоврядування). Крім того, розглянуто 12 запитів громадськості щодо провадження органами влади державної регуляторної політики та дотримання ними вимог Закону. Протягом звітної періоду підготовлено та оприлюднено на офіційному сайті ДРС роз'яснення щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> • регуляторності рішень органів місцевого самоврядування про встановлення місцевих податків і зборів у розрізі постанови Верховного суду від 10.12.2021 у справі № 0940/2301/18; • регуляторної діяльності органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану; • особливостей здійснення регуляторної діяльності органами виконавчої влади в умовах

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>воєнного стану;</p> <ul style="list-style-type: none"> • особливостей прийняття проектів регуляторних актів органами влади в умовах воєнного стану з урахуванням Закону України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану».
9.	<p>Методична робота з регуляторними органами щодо покращення якості аналізу регуляторного впливу, необхідності запровадження компенсаторних механізмів для суб'єктів малого підприємництва, інших питань, пов'язаних з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.</p>	<p>Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p>	<p>Протягом 2022 року</p>	<p>Консультативно-навчальні заходи, у тому числі «адресні» консультації, дозволять регуляторним органам здійснювати якісну підготовку аналізу регуляторного впливу, що буде відображено на якості проектів регуляторних актів та, відповідно, якості державного регулювання.</p>	<p>Виконується.</p> <p>У зв'язку з впровадженням карантину та військового стану навчальні заходи у формі круглих столів не проводились, натомість розробникам проектів регуляторних актів надавались індивідуальні консультації з питань впровадження методології проведення аналізу регуляторного впливу.</p> <p>Протягом звітного періоду регуляторним органам надано понад 300 консультацій з питань, пов'язаних з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, з них – понад 250 - в телефонному режимі.</p> <p>Крім того, 22.02.2022 та 02.06.2022 взято участь у робочій групі з розробки проекту наказу МВС щодо затвердження змін до Правил пожежної безпеки, в частині вимог пожежної безпеки для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.</p>
10.	<p>Залучення громадськості та бізнес-спільноти до опрацювання проектів регуляторних актів.</p>	<p>Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p>	<p>Протягом 2022 року</p>	<p>Налагодження діалогу з громадськістю та бізнесом у сфері реалізації державної регуляторної політики. Підвищення рівня довіри підприємців та громадян до ДРС і держави в цілому. Реалізація принципів</p>	<p>Виконується.</p> <p>ДРС постійно залучає громадськість та бізнес-спільноти до опрацювання проектів регуляторних актів. Протягом звітного періоду було проведено 3 наради з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> - можливості внесення змін до законодавства (законопроекту та змін до підзаконних нормативно-правових актів) з метою оптимізації проходження

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
				відкритості та прозорості.	<p>суб'єктами господарювання процедури техогляду транспортних засобів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - впровадження нового способу стимулювання розвитку економіки шляхом запуску на ринок цифрової одиниці – альтернативи, яка буде легалізована та уніфікована до всіх валют; - проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту засобів цивільного захисту». <p>Також ДРС постійно опрацьовує зауваження та пропозиції щодо проектів регуляторних актів та надсилає їх розробнику для врахування (з початку року опрацьовано понад 170 листів із зауваженнями та пропозиціями щодо проектів регуляторних актів).</p>
11.	Налагодження співпраці з іншими органами державної влади щодо ефективної реалізації державної регуляторної політики.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом 2022 року	Встановлення та підтримка конструктивного діалогу з органами влади, консультативно-дорадчими органами, що матиме наслідком спільну роботу у напрямку створення для бізнесу сприятливих та збалансованих умов.	<p>Виконується.</p> <p>ДРС системно співпрацює з іншими органами державної влади щодо ефективної реалізації державної регуляторної політики.</p> <p>Зокрема, в січні та червні проведені засідання міжвідомчої робочої групи та міжрегіональної робочої групи з питань дерегулювання. Опрацьовані пропозиції від ЦОВВ та ОДА щодо внесення змін до Плану заходів з дерегуляції.</p> <p>В березні за ініціативою ДРС було зібрано та опрацьовано проблемні питання від ЦОВВ, ОДА, ОМС, в умовах воєнного стану, які потребують рішень на центральному рівні та стосуються господарських чи адміністративних відносин, а також пропозиції щодо дерегуляції господарської діяльності, щодо необхідності прийняття чи скасування тих чи інших актів у всіх сферах. Упродовж звітного періоду було опрацьовано понад 200 листів з пропозиціями.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
Окрім того.					
1. Розроблено законопроекти:					
<p>- щодо спрощення процедури встановлення місцевих податків та зборів, а також пільг з їх сплати, в умовах воєнного стану. Запропонована норма була імплементована в законопроект № 7190, який був прийнятий Верховною Радою України – Закон України від 24.03.2022 № 2142-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на період дії воєнного стану»;</p>					
<p>- щодо надання дозволу органам місцевого самоврядування приймати рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів, а також зміни розміру їх ставок, чи надання податкових пільг у поточному податковому періоді без дотримання строку, встановленого Податковим кодексом України (в умовах воєнного стану органи місцевого самоврядування мають потребу в оперативній зміні ставок місцевих податків та зборів, встановленні пільг з їх сплати) - надіслано Мінфіну, ДПС, СКМУ. За результатами видано доручення КМУ від 16.04.2022 № 8776/1/1-22;</p>					
<p>- щодо державних гарантій та принципів діяльності з примусового відчуження та вилучення майна для військових цілей. Оновлену редакцію законопроекту з урахуванням низки зауважень міністерств та ОДА 16.06.2022 разом з додатками направлено до Секретаріату КМУ для розгляду та подальшого прийняття рішення.</p>					
<p>2. Підготовлено пропозиції з метою необхідності вжиття заходів щодо надання можливості суб'єктам господарювання - імпортерам рідин, що використовуються в електронних сигаретах, ввезення на митну територію України рідин, що використовуються в електронних сигаретах, маркованих марками акцизного податку, які не є документами суворого обліку, та надрукованих за межами митної території України на замовлення виробників або імпортерів рідин, що використовуються в електронних сигаретах - направлено до СКМУ.</p>					
<p>3. Здійснено аналіз надісланих для отримання пропозицій до ДРС проєктів рішень ОМС та законодавства, прийнятого на період дії воєнного стану. За результатами підготовлено перелік рішень ОМС, які є не регуляторними, або можуть не мати норм регуляторного характеру, із зазначенням посилань на конкретні нормативно-правові норми, які мають бути при цьому враховані.</p>					
<p>4. В рамках функціонування робочої групи «Відновлення та розвиток економіки» (Національна рада з відновлення України від наслідків війни – Указ Президента України від 21.04.2022 № 266/2022) розроблено та внесено на розгляд 22 власних концептуальні пропозиції ДРС до Плану відновлення та розвитку України.</p>					
<p>5. Надано кандидатури для включення до складу робочої групи з розробки Методики визначення шкоди та збитків підприємств, завданих внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розроблення якої передбачено Порядком визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації, затвердженим постановою КМУ від 20.03.2022 № 326.</p>					
Стратегічна ціль 2. Зниження загального регуляторного навантаження на бізнес через проведення активної дерегуляції господарської діяльності.					
12.	Здійснення моніторингу та координації виконання міністерствами, центральними органами	Департамент державної регуляторної політики та	Щоквартально до 20 числа наступного за кварталом	Інформування громадськості та Кабінету Міністрів України про виконання плану заходів	Виконується. Здійснено моніторинг виконання міністерствами, центральними органами виконавчої влади та іншими державними органами плану заходів щодо

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	виконавчої влади та іншими державними органами плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.12.2012 № 1413-р (зі змінами) та підготовка звітів про виконання плану заходів Кабінету Міністрів України.	дерегуляції	місяця	щодо дерегуляції господарської діяльності. Реалізація принципів прозорості та відкритості. Встановлення результатів виконання плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності. Покращення загальнодержавного бізнес-клімату.	дерегуляції господарської діяльності та листом від 20.01.2022 № 306 поінформовано Кабінет Міністрів України. Також відповідна інформація розміщена на офіційному сайті ДРС за посиланням: http://www.drs.gov.ua/deregulation/stan-vykonannya-planu-zahodiv-shhodo-deregulyatsiyi-gospodarskoyi-diyalnosti/ . Зібрано та опрацьовано пропозиції від членів міжвідомчої робочої групи з питань дерегуляції господарської діяльності щодо оновлення строків по невиконаних пунктах плану заходів.
13.	Підготовка пропозицій до плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності на подальші періоди, у тому числі із залученням громадськості та бізнес-спільноти.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Червень 2022 року	Оновлення переліку заходів дерегуляції господарської діяльності з метою зниження регуляторного навантаження.	Виконується. Протягом звітного періоду зібрані та опрацьовані 203 пропозиції до Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності на подальші періоди, у тому числі із залученням громадськості та бізнес-спільноти. Сформовано новий проект Плану заходів, який прийнято за основу на засіданні Міжвідомчої робочої групи з питань дерегуляції господарської діяльності. Проект оновленого Плану оприлюднено на сайті ДРС для громадського обговорення.
14.	Проведення експертизи регуляторних актів центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органів виконавчої влади на їх	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Скасування зайвих, незаконних, неефективних та неактуальних регулювань. Забезпечення реалізації державної регуляторної політики на засадах економічної доцільності та ефективності дії регуляторних актів,	Виконується. Протягом звітного періоду здійснено експертизу ряду регуляторних актів центральних органів виконавчої влади щодо відповідності їх положень принципам державної регуляторної політики. За результатами експертизи, не було виявлено порушень центральними органами виконавчої влади вимог статей 4, 5, 8-13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	відповідність вимогам статей 4, 5, 8-13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», приймає у разі виявлення порушень зазначених вимог рішення про необхідність усунення органом, що прийняв відповідний акт, порушень принципів державної регуляторної політики.			зниження рівня втручання держави у діяльність суб'єктів господарювання та усунення перешкод для розвитку господарської діяльності.	господарської діяльності» та відповідно рішення про усунення порушень принципів державної регуляторної політики протягом кварталу не приймались.
15.	Підготовка звернень до органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, які у випадках та в порядку, встановлених Конституцією та законами України, мають право скасовувати або зупиняти дію актів інших органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, з поданнями про скасування або зупинення	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Скасування зайвих, незаконних, неефективних та неактуальних регулювань. Забезпечення реалізації державної регуляторної політики на засадах економічної доцільності та ефективності дії регуляторних актів, зниження рівня втручання держави у діяльність суб'єктів господарювання та усунення перешкод для розвитку господарської діяльності.	Виконується. Підготовлено близько 30 звернень, які направлено до органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, які у випадках та в порядку, встановлених Конституцією та законами України, мають право скасовувати або зупиняти дію актів інших органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, з поданнями про скасування або зупинення дії регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності або прийняті з порушенням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	дії регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності або прийняті з порушенням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».				
16.	Підготовка звернень до органів виконавчої влади, їх посадовим особам, уповноваженим на прийняття або схвалення регуляторних актів, про виявлення встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» обставин, за яких регуляторні акти не можуть бути прийняті або схвалені, а якщо зазначені регуляторні акти підлягають державній реєстрації в органах юстиції, - органу юстиції, до компетенції якого належить здійснення державної	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Зменшення регуляторних актів, прийнятих з порушенням вимог закону, та, відповідно, зниження необґрунтованого регуляторного навантаження.	Виконується. Підготовлено 16 звернень до органів виконавчої влади, їх посадовим особам, уповноваженим на прийняття або схвалення регуляторних актів, про виявлення встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» обставин, за яких регуляторні акти не можуть бути прийняті або схвалені, а якщо зазначені регуляторні акти підлягають державній реєстрації в органах юстиції, - органу юстиції, до компетенції якого належить здійснення державної реєстрації такого регуляторного акта.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	реєстрації такого регуляторного акта.				
17.	Підготовка звернень до регуляторних органів із запитами та пропозиціями щодо внесення змін або визнання такими, що втратили чинність, прийнятих такими органами регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики або прийняті з порушенням установлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» вимог.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Зменшення регуляторних актів, прийнятих з порушенням вимог закону, та, відповідно, зниження необґрунтованого регуляторного навантаження.	Виконується. Підготовлено 14 звернень до регуляторних органів із запитами та пропозиціями щодо внесення змін або визнання такими, що втратили чинність, прийнятих такими органами регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики або прийняті з порушенням установлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» вимог.
18.	Здійснення заходів з координації регуляторних органів в частині забезпечення системного перегляду чинних нормативно-правових актів з відповідними рекомендаціями щодо зміни законодавчої бази, у тому числі шляхом проведення: - обговорень, зустрічей,	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом 2022 року	Забезпечення якісного системного перегляду регуляторних актів. Налагодження діалогу з регуляторними органами всіх рівнів, підприємцями. Покращення та удосконалення регуляторного правового поля.	Виконується. В рамках координації роботи міжвідомчої робочої групи з питань дерегуляції господарської діяльності усім членам групи були направлені для відпрацювання переліки нормативно-правових актів за декількома напрямками: • питання щодо встановлених Антимонопольним комітетом фактів недобросовісної конкуренції або монопольного становища, які виникли внаслідок дії певних нормативно-правових актів; • розгляд чинних нормативно-правових актів, прийнятих за часів УРСР, які надійшли до

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	<p>засідань робочих груп за участі представників бізнесу та підприємницької громадськості з питань виявлення неякісних та недоцільних чинних регулювань;</p> <p>- консультативно-навчальних заходів на підставі звернень регіональних регуляторних органів щодо проведення перегляду регуляторних актів, спрямованих на зменшення зарегульованості ведення господарської діяльності на місцевому рівні (відповідно до завдання 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).</p>				<p>Мін'юсту та включені до Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів щодо необхідності їх скасування чи залишення чинними.</p>
19.	<p>Здійснення заходів, спрямованих на втрату чинності положень чинних регуляторних актів, які ускладнюють ведення господарської діяльності на регіональному рівні, у тому числі, залучення до цієї роботи представників</p>	<p>Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС</p>	<p>Протягом 2022 року</p>	<p>Вирішення проблем в окремих сферах господарської діяльності шляхом перегляду/скасування/внесення змін до регуляторних актів, які ускладнюють ведення господарської діяльності на регіональному рівні.</p>	<p>Виконується.</p> <p>За результатом перегляду регуляторних актів на регіональному рівні з початку року переглянуто 528 актів, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> • скасовано/втратило чинність – 260; • приведено до законодавства – 19. • не потребують змін – 249.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	бізнесу та громадськості (відповідно до завдання 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).				
20.	Здійснення моніторингу регуляторної діяльності органів місцевого самоврядування.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Відкритість і прозорість регуляторної діяльності органів місцевого самоврядування.	Виконується. Здійснено моніторинг регуляторної діяльності органів місцевого самоврядування. За результатами підготовлено аналітичну інформацію, яку листом від 18.02.2022 № 909 надіслано КМУ та розміщено на офіційному сайті ДРС: http://www.drs.gov.ua/press-room/mayemo-rejtyng-oblastej-za-pidsumkamy-roboty-mizhregionalnoyi-robochoyi-grupy-golova-drs-oleksij-kucher/ .

Окрім того.

Зібрано від ЦОВВ, МОВВ та ОМС пропозиції щодо дерегуляції господарської діяльності в умовах воєнного стану (більше 200 пропозицій). Організовано їх експертне ґрунтовне вивчення та напрацювання проектів актів. Наприклад, у сферах: спрощення процедури організації транспортного сполучення в громадах; розширення видів комунальних послуг, які надаються та оплачуються територіальними громадами; спрощення податкових процедур для бізнесу у певних сферах; адаптації законодавства у сфері ліцензування азартних ігор до умов військового стану; інших.

Ініційовано розробку Мінфіном проекту НПА з метою унеможливлення подвійного оподаткування суб'єктів господарювання, які працюють у галузі ІТ та які тимчасово виїхали за кордон, шляхом вдосконалення процедури підтвердження статусу податкового резидента України в період воєнного стану (зادля можливості отримання довідки в електронному вигляді). Наразі відповідний проект регуляторного акта надійшов на погодження до ДРС.

Стратегічна ціль 3. Зменшення тиску органів нагляду (контролю) на суб'єктів господарської діяльності

21.	Погодження проектів нормативно-правових актів з питань державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.	Департамент державного нагляду (контролю)	Протягом 2022 року	Створення правових і організаційних основ для ефективної діяльності та забезпечення законності в роботі органів державного нагляду (контролю), зокрема, з питань державного нагляду	Виконується. Підготовлено зауваження та пропозиції до: <ul style="list-style-type: none"> • 4 проєктів постанов КМУ про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю); • 12 проєктів актів ЦОВВ про затвердження
-----	--	---	--------------------	---	--

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
				(контролю) у сфері господарської діяльності.	уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю).
22.	Проведення в установленому Кабінетом Міністрів України порядку перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Недопущення та профілактика порушень з боку контролюючих під час здійснення ними заходів державного нагляду (контролю).	Виконується. Проведено 8 перевірок (з них 1 позапланова та 7 планових) за додержанням органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. У зв'язку з військовою агресією РФ та запровадженням воєнного стану в Україні ДРС призупинила 4 перевірки (з них 1 позапланова та 3 планові) та скасувала 2 перевірки щодо додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
23.	Складання актів перевірок та внесення в установленому Кабінетом Міністрів України порядку подань до органів державного нагляду (контролю) щодо усунення порушень вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Недопущення та профілактика порушень з боку контролюючих органів під час здійснення ними заходів державного нагляду (контролю).	Виконується. У результаті проведених перевірок членами комісії ДРС було внесено 6 подань до органів державного нагляду (контролю) щодо усунення порушень вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», а також було складено 5 протоколів про адміністративне правопорушення на посадових осіб органів державного нагляду (контролю).

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
24.	<p>діяльності».</p> <p>Здійснення в межах своєї компетенції контролю за додержанням дозвільними органами (їх посадовими особами) вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та встановленого порядку їх видачі шляхом проведення планових та позапланових перевірок.</p>	<p>Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС</p>	<p>Протягом 2022 року</p>	<p>Недопущення та профілактика порушень з боку дозвільних органів щодо законодавства з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності.</p>	<p>Виконується. Проведено 14 перевірок (з них 2 позапланові та 12 планових) за додержанням дозвільними органами вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру. У зв'язку з військовою агресією РФ та запровадженням воєнного стану в ДРС призупинила 2 планових перевірки та скасувала 11 планових перевірок за додержанням дозвільними органами вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру. У результаті проведених перевірок членами комісії ДРС було складено 7 приписів дозвільним органам за недодержання дозвільними органами вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, а також було складено 7 протоколів про адміністративне правопорушення на посадових осіб дозвільних органів.</p>
25.	<p>Здійснення нагляду за дотриманням органами державної влади, державними колегіальними органами законодавства у сфері ліцензування шляхом проведення планових та позапланових перевірок.</p>	<p>Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС</p>	<p>Протягом 2022 року</p>	<p>Недопущення та профілактика порушень з боку органів ліцензування або державних колегіальних органів щодо законодавства з питань ліцензування у сфері господарської діяльності.</p>	<p>Виконується. Проведено 6 перевірок (з них 3 позапланові та 3 планових) за дотриманням органами ліцензування законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності. У зв'язку з військовою агресією РФ та запровадженням воєнного стану в ДРС призупинила 2 планових перевірки за додержанням органами ліцензування законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності. У результаті проведених перевірок членами комісії ДРС було складено на посадових осіб органів ліцензування 2 протоколи про адміністративне правопорушення.</p>
26.	<p>Здійснення заходів для</p>	<p>Відділ з питань</p>	<p>Грудень</p>	<p>Вільний доступ до</p>	<p>Виконується.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	забезпечення функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (відповідно до проектів Плану законопроектної роботи на 2022 рік, Плану пріоритетних дій Уряду на 2022 рік та завдання 128 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).	цифрового розвитку та захисту інформації, Департамент державного нагляду (контролю), Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	2022 року	інформації про заходи державного нагляду (контролю); підвищення рівня взаємної довіри між суб'єктами господарювання та органами державної влади; моніторинг ефективності та законності роботи контролюючих органів у частині проведення комплексних перевірок. Інтегрована автоматизована система державного нагляду (контролю) впроваджена у промислову експлуатацію, до якої підключено не менше 70 відсотків державних органів.	<i>Відповідно до пункту 3 постанови КМУ від 23.10.2019 № 1077 «Деякі питання забезпечення функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)» ДРС необхідно забезпечити виконання абзаців другого-п'ятого та сьомого-дев'ятого підпункту 1 пункту 1 цієї постанови, а саме:</i> - розроблення програмного забезпечення ІАС ДНК; - запуск пілотного модуля версії системи, що забезпечує планування заходів державного нагляду (контролю) та збір інформації про заходи державного нагляду (контролю); - передання ДРС серверів, обладнання та системи технічному адміністратору системи; - розгортання та дослідна експлуатація ІАС ДНК. Для забезпечення функціонування ІАС ДНК прийнято від Мінекономіки домен inspections.gov.ua та передано в технічне керування НАІС для запуску повноцінного процесу вводу її в експлуатацію. Від ДРС до НАІС передано носій із даними. Опрацьовується проект договору про закупівлю послуги з технічного адміністрування та технічної підтримки ІАС ДНК.
27.	Здійснення моніторингу приведення органами державного нагляду (контролю) нормативно-правових актів у відповідність до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та постанови	Департамент державного нагляду (контролю)	Березень 2022 року	Забезпечення плановості, передбачуваності та законності у проведенні заходів державного нагляду (контролю).	Виконано. У березні проведено моніторинг приведення органами державного нагляду (контролю) нормативно-правових актів у відповідність до вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України № 342, про що поінформовано КМУ листом № 1468. Так, з 84 сфер державного нагляду (контролю) Урядом затверджено критерії , за якими оцінюється

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	<p>Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 342 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)» (відповідно до завдання 126 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).</p>				<p>ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у 74 сферах державного нагляду (контролю).</p> <p>В 1 сфері державного нагляду (контролю) не відповідають вимогам Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України № 342.</p> <p>У 9 сферах державного нагляду (контролю) не затверджено критерії та відповідно не визначено періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю).</p> <p>Після затвердження Урядом критеріїв, розробляється уніфікована форма акта, що складається за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю). Так, на сьогодні:</p> <ul style="list-style-type: none"> • у 66 сферах державного нагляду (контролю) затверджено уніфіковані форми актів, які відповідають вимогам Закону про нагляд (контроль) та постанови Кабінету Міністрів України № 342; • у 2 сферах державного нагляду (контролю) затверджено уніфіковані форми актів, проте вони не відповідають вимогам Закону про нагляд (контроль) та постанови Кабінету Міністрів України № 342 і потребують приведення у відповідність до вимог законодавства; • у 16 сферах державного нагляду (контролю) відсутні уніфіковані форми актів.
28.	Забезпечення в установленому Кабінетом	Департамент державного	15 листопада 2022 року	Забезпечення плановості та передбачуваності у	Термін виконання у IV кварталі 2022 року.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	Міністрів України порядку складення та затвердження планів комплексних планових заходів державного нагляду (контролю), їх оприлюднення на офіційному вебсайті ДРС та внесення відомостей до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю).	нагляду (контролю)		проведенні заходів державного нагляду (контролю).	
Стратегічна ціль 4. Удосконалення та спрощення дозвільних процедур та системи ліцензування					
29.	Розробка пропозицій щодо проєктів нормативно-правових актів, спрямованих на удосконалення процедур видачі документів дозвільного характеру, та приведення актів законодавства у відповідність до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом 2022 року (за потреби)	Нормативне урегулювання дозвільної системи у сфері господарської діяльності.	<p>Виконується.</p> <p>1. Підготовлені пропозиції щодо внесення змін до постанови КМУ «Про внесення змін до постанови КМУ від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» (щодо Переліку видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану) (щодо дозвільних документів), які подані до Мінекономіки.</p> <p>2. Підготовлено проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» щодо особливостей функціонування дозвільної системи у сфері господарської діяльності в умовах правового режиму воєнного стану» (схвалено Урядом та подано до ВРУ (реєстр. № 7331 від 29.04.2022).</p> <p>3. Розроблено проєкт постанови КМУ «Про скасування постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2022 № 357», яким передбачено</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					скасування постанови КМУ «Деякі питання виконання робіт підвищеної безпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки на період дії воєнного стану» як такої, що неузгоджена з постановою КМУ від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану».
30.	Участь у супроводженні в комітетах Верховної Ради України, Секретаріаті Кабінету Міністрів України проєктів законів України та інших нормативно-правових актів, спрямованих на удосконалення порядків видачі документів дозвільного характеру та приведення у відповідність до основних вимог до дозвільної системи, визначених Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», у тому числі проєкту Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності»	Департамент ліцензування та дозвільної системи	До прийняття відповідних актів	Нормативне урегулювання дозвільної системи у сфері господарської діяльності.	Виконується. Взято участь у засіданні Робочої групи підкомітету у сфері кінематографу та реклами Комітету ВРУ з доопрацювання проєкту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення законодавчого регулювання у галузі зовнішньої реклами (реєстраційний № 5094) (січень, лютий 2022р.). Законопроект № 4219 «Про внесення змін до законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності та спрощення доступу на ринки» перебуває на розгляді комітетів Верховної Ради України.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	та спрощення доступу на ринки» (реєстр. № 4219).				
31.	Підготовка та подання на розгляд КМУ проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція), зокрема, в частині скорочення кількості документів дозвільного характеру (відповідно до проектів Плану законопроектної роботи на 2022 рік, Плану пріоритетних дій Уряду на 2022 рік та завдання 108 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Квітень 2022 року	Зменшення кількості документів дозвільного характеру і бюрократичних бар'єрів у сфері господарської діяльності.	Виконано. Розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція) та подано на погодження до зацікавлених центральних органів виконавчої влади. Проектом Закону передбачено скасування 20 документів дозвільного характеру. 05.05.2022 законопроект направлено СКМУ, який 11.05.2022 було повернуто для завершення узгоджувальних процедур. 13.06.2022 законопроект повторно направлено до СКМУ.
32.	Підготовка та подання на розгляд КМУ проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо розширення застосування декларативного принципу)» (відповідно до завдання 109 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Червень 2022 року	Зменшення кількості документів дозвільного характеру шляхом переведення на декларативний принцип.	Виконується. Здійснені заходи щодо розробки відповідного проекту акту. Направлені листи до ЦОВВ/МОВВ для отримання відповідних пропозицій, а також до бізнес-асоціацій. Пропозиції опрацьовуються. Відповідно до підзавдання 109.1 Національної економічної стратегії на період до 2030 року, термін уточнено - липень 2022 року.
33.	Проведення експертизи	Департамент	Протягом	Недопущення прийняття	Виконується.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	проектів нормативно-правових актів в частині питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності.	ліцензування та дозвільної системи	2022 року	актів з порушенням законодавчо визначених процедур.	Проведено експертизу 90 проектів нормативно-правових актів, у тому числі, рішень органів місцевого самоврядування, які надійшли на розгляд ДРС, на відповідність вимогам Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», підготовлені відповідні зауваження та пропозиції.
34.	Здійснення методологічного забезпечення діяльності дозвільних органів з питань видачі документів дозвільного характеру.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом 2022 року	Реалізація та впровадження норм законодавства з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності.	<p>Виконується.</p> <p>В рамках методологічного забезпечення діяльності дозвільних органів забезпечено підготовку 29 роз'яснень та звернень до дозвільних органів. Підготовлено інформаційні листи для суб'єктів господарювання, дозвільних органів, які розміщені на сайті ДРС:</p> <ul style="list-style-type: none"> - щодо окремих питань видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності в умовах воєнного стану, у тому числі, з урахуванням положень постанови КМУ від 28.02.2022 № 165 «Деякі питання реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб»; - щодо здійснення господарської діяльності у період воєнного стану - у зв'язку з прийняттям постанови КМУ від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» (щодо спрощеного порядку провадження господарської діяльності на підставі декларації, без отримання документів дозвільного характеру; - щодо набуття права на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки та/або виконання робіт підвищеної небезпеки на підставі декларації відповідно до постанови КМУ від 24 березня 2022

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>року № 357 «Деякі питання виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки на період дії воєнного стану»;</p> <p>- щодо діяльності у сфері довкілля на період дії воєнного стану і у відбудовний період, зокрема стосовно того, що відновлювальні роботи з ліквідації наслідків збройної агресії та бойових дій не підлягають оцінці впливу на довкілля;</p> <p>- щодо удосконаленого механізму подання суб'єктами господарювання декларації про провадження господарської діяльності (постанова КМУ від 03.05.2022 № 535 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2022 р. № 314»), а також переліку сфер, для яких необхідне подання декларації, отримання ліцензії, документу дозвільного характеру на період дії воєнного стану.</p>
35.	Аналіз та узагальнення практики застосування законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом 2022 року	Вдосконалення законодавчих актів з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності.	<p>Виконується.</p> <p>Підготовлено та направлено 23 листи-відповіді на звернення підприємств, установ, організацій та громадян щодо застосування положень законодавства з питань дозвільної системи сфері господарської діяльності.</p> <p>Узагальнено та проаналізовано інформацію про кількість виданих документів дозвільного характеру та декларацій/повідомлень дозвільними органами за 2021 рік. Відповідну інформацію розміщено на сайті ДРС.</p> <p>Опрацьовано та підтримано пропозиції суб'єктів господарювання стосовно внесення змін до природоохоронного законодавства, зокрема спрощення взяття на державний облік об'єктів, які</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей і стан атмосферного повітря. Лист з пропозиціями направлено до Міндовкілля (вих. від 25.05.2022 №1810/0/20-22).</p> <p>Опрацьовано та підтримано пропозиції суб'єктів господарювання стосовно встановлення тимчасового мораторію на застосування до надрокористувачів, які перебувають на територіях, на яких ведуться активні бойові дії, заходів реагування у вигляді зупинення дії та анулювання спецдозволів на користування надрами. Лист з пропозиціями направлено до Мінекономіки та Міндовкілля (вих. від 22.06.2022 №2120/0/20-22).</p>
36.	Здійснення методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності органів ліцензування.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом 2022 року	Реалізація норм Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»	<p>Виконується.</p> <p>1. В рамках методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності органів ліцензування забезпечено підготовку 22 роз'яснень та звернень до органів ліцензування.</p> <p>2. Підготовлені інформаційні листи для суб'єктів господарювання, органів ліцензування які розміщені на сайті ДРС щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - окремих питань ліцензування в умовах воєнного стану, у тому числі, з урахуванням положень постанови КМУ від 28.02.2022 № 165 «Деякі питання реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб», Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни"; - здійснення господарської діяльності у період воєнного стану - у зв'язку з прийняттям постанови КМУ від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» (щодо

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>спрощеного порядку провадження господарської діяльності на підставі декларації, без отримання ліцензій;</p> <ul style="list-style-type: none"> - удосконаленого механізму подання суб'єктами господарювання декларації про провадження господарської діяльності (постанова КМУ від 03.05.2022 № 535 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2022 р № 314»), а також переліку сфер, для яких необхідне подання декларації, отримання ліцензії, документу дозвільного характеру на період дії воєнного стану; - особливостей ліцензування окремих видів господарської діяльності на період дії воєнного стану, зокрема, змін до Ліцензійних умов: - провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом; - провадження господарської діяльності з культивування рослин, включених до таблиці І переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого Кабінетом Міністрів України, розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізації (відпуску), ввезення на територію України, вивезення з території України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, включених до зазначеного переліку; - щодо змін до провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>активних фармацевтичних інгредієнтів) у період дії воєнного стану.</p> <p>3. Також підготовлено та направлено 29 листів-відповідей на звернення підприємств, установ, організацій та громадян щодо застосування положень законодавства з питань ліцензування, у тому числі, з окремих питань здійснення господарської діяльності в умовах воєнного стану.</p> <p>4. В рамках функціонування робочої групи «Відновлення та розвиток економіки» (Національна рада з відновлення України від наслідків війни – Указ Президента України від 21.04.2022 № 266/2022) підготовлено пропозиції в частині ліцензування до Плану відновлення та розвитку України.</p>
37.	Розробка пропозицій щодо вдосконалення законодавства у сфері ліцензування видів господарської діяльності.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом 2022 року	Нормативне урегулювання системи ліцензування видів господарської діяльності.	<p>Виконується.</p> <p>1. Підготовлено проект ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» щодо особливостей функціонування ліцензування господарської діяльності в умовах правового режиму воєнного стану», який направлений до Мінекономіки та Секретаріату КМУ.</p> <p>За результатами спільної роботи ДРС та Міністерства економіки України у розрізі ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності розроблено проект Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов провадження господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану в Україні» (схвалено Урядом та подано до ВРУ (реєстр. № 7331 від 29.04.2022).</p> <p>2. Підготовлені пропозиції до постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					Міністрів України від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» (щодо Переліку видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану) (щодо ліцензій), які подані до Мінекономіки. КМУ 03.05.2022 прийнято відповідну постанову за № 535 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. N 314», якою удосконалено механізм подання суб'єктами господарювання декларації про провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану.
38.	Підготовка та подання на розгляд КМУ проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» щодо врегулювання проблемних питань в частині розширення провадження господарської діяльності (створення нового місця провадження, внесення змін до ліцензії) (відповідно до завдання 106 Національної економічної стратегії на період до 2030 року).	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Грудень 2022 року	Вдосконалення законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності.	Виконується. Здійснені заходи щодо підготовки відповідного проекту акту. Направлені листи до ЦОВВ/МОВВ, а також до бізнес-асоціацій для отримання відповідних пропозицій, а також пропозицій, спрямованих на удосконалення процедур ліцензування господарської діяльності в умовах дії правового режиму воєнного стану/ та у відбудовний період після закінчення воєнних дій. Відповідні пропозиції узагальнені.
39.	Проведення експертизи проектів нормативно-	Департамент ліцензування та	Протягом 2022 року	Забезпечення дотримання державної політики у сфері	Виконується. Проведено експертизу 16 проектів нормативно-

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	правових актів в частині питань ліцензування, розроблених органами виконавчої влади.	дозвільної системи		ліцензування при розробці органами виконавчої влади проектів нормативно-правових актів.	правових актів з питань ліцензування, розроблених органами ліцензування, центральними органами виконавчої влади, державними колегіальними органами, до яких, підготовлено зауваження та пропозиції.
40.	Опрацювання та погодження проєктів нормативно-правових актів у сфері ліцензування (зокрема проєкти ліцензійних умов/змін до них), що розробляються та/або приймаються органами виконавчої влади, державними колегіальними органами.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом 2022 року	Реалізація норм Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».	Виконується. У звітному періоді забезпечено опрацювання 5 проєктів ліцензійних умов/змін до них.
41.	Забезпечення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування (далі - Рада), як колегіального органу при ДРС: - здійснення інформаційного та організаційного забезпечення проведення засідань Ради; - розгляд скарг здобувачів ліцензії, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушень законодавства у сфері ліцензування;	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Постійно протягом 2022 року	Забезпечення захисту прав суб'єктів господарювання, відповідності рішень органів ліцензування законодавству у сфері ліцензування.	Виконується. Протягом звітнього періоду забезпечено проведення 2 засідань Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування, на якому розглянуто: - 15 скарг ліцензіатів на дії (бездіяльність) відповідних органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, з яких: задоволено 10 скарг; залишено без задоволення (відхилено) 2 скарги; знято з розгляду – 1; перенесено розгляд 2 скарг; - розглянуто 22 звернення органів ліцензування щодо проведення позапланових перевірок додержання ліцензіатами вимог ліцензійних умов на підставах, передбачених Законом України "Про ліцензування видів господарської діяльності", з яких: погоджено 3 перевірки ліцензіатів; не погоджено – 19.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	<p>- розгляд звернень органів ліцензування щодо проведення позапланових перевірок додержання ліцензіатами вимог ліцензійних умов на підставах, передбачених пунктами 2, 4 та 5 частини третьої статті 19 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;</p> <p>- розгляд пропозицій щодо запровадження ліцензування нового чи скасування чинного виду господарської діяльності (частини (частин) виду господарської діяльності);</p> <p>- розробка рекомендацій щодо вдосконалення державної політики у сфері ліцензування.</p>				<p>ДРС за результатами розгляду відповідних рішень ЕАР видано 15 розпоряджень.</p> <p>У зв'язку з веденням воєнного стану в Україні з 24.02.2022 засідання Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування у лютому (було заплановано на 24.02.2022), березні 2022 року не проводилися. Відповідні повідомлення надіслані скаржникам.</p>
42.	<p>Оприлюднення на офіційному вебсайті ДРС відомостей стосовно розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування до</p>	<p>Департамент ліцензування та дозвільної системи</p>	<p>Постійно протягом 2022 року</p>	<p>Забезпечення відкритості, доступності та актуальності інформації у сфері ліцензування у разі оскарження ліцензіатами рішень органів ліцензування.</p>	<p>Виконується.</p> <p>У січні та лютому 2022 року здійснювалося інформаційне наповнення реєстру розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, що ведеться на офіційному веб-сайті ДРС у розділі «Дозвільна система та ліцензування»/ Експертно-апеляційна рада/Реєстр розгляду скарг.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	впровадження Реєстру розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, як електронної бази даних, яка містить відомості про здобувача ліцензії, ліцензіата, що подає скаргу на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування (зміст скарги, розгляд скарги).				У зв'язку з веденням воєнного стану в Україні з 24.02.2022 наповнення реєстру не здійснювалося.
43.	Участь у реалізації експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи дозвільних документів відповідно до повноважень та згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 895 «Про реалізацію експериментального	Департамент ліцензування та дозвільної системи	З моменту функціонування – постійно.	Забезпечення електронної взаємодії між здобувачами ліцензій, ліцензіатами та їх представниками, державними органами, їх посадовими особами.	Протягом звітного періоду заходи не здійснювалися.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	проєкту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи дозвільних документів».				
Розділ II. ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ЩОДО ВИКОНАННЯ ІНШИХ НАПРЯМІВ РОБОТИ					
Взаємодія з громадськістю					
44.	Організація планування та проведення консультацій з громадськістю.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва	Протягом 2022 року	Забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.	<p>Виконується. Протягом звітного періоду організовано та проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - обговорення пропозицій Колегії громадських рад міста Миколаєва стосовно внесення змін до нормативно-правових актів, що регулюють питання залучення громадськості до здійснення державної політики у регіонах України; - обговорення питань можливості внесення змін до законодавства з метою оптимізації проходження суб'єктами господарювання процедури техогляду транспортних засобів; - обговорення проєкту наказу МВС України «Про затвердження Порядку забезпечення охорони об'єктів органами поліції охорони на договірних засадах»; - обговорення проєктів постанов Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та «Про внесення змін до Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту». <p>У рамках консультацій з громадськістю здійснено онлайн-обговорення щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - визначення квартальних маяків для ЦОВВ з питань дерегуляції запровадження безпаперових технологій взаємодії держави і бізнесу, що під час

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>воєнного стану та після його завершення значно зменшить витрати держави і бізнесу на виконання вимог державного регулювання;</p> <ul style="list-style-type: none"> - автоматизації взаємодії банківських установ з податковою службою; - автоматизації довідок про відсутності податкової заборгованості; - удосконалення сервісів для мікро та малого бізнесу щодо податкової звітності та сплати податків. <p>Організовано і проведено онлайн-зустріч з наступних питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> - спрощення сертифікації імпортованої продукції; - дерегуляції дозвільної системи; - спрощення подання форм №20-ОПП та сплати податків; - IT-сервісів та paperless формату для подання звітності; - можливості швидшого отримання банком підтвердженої звітності від платника податків; - доцільності прив'язки адміністративних обмежень до воєнного стану. <p>Відбулось онлайн-засідання міжвідомчої робочої групи з питань дерегуляції щодо Плану підтримки бізнесу та дерегуляції (збір пропозицій до Плану 15.06.2022 - 25.06.2022).</p>
45.	Організація та проведення засідань Громадської ради при ДРС та її комітетів.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва	Проведення засідань Громадської ради – не рідше 1 разу на квартал, проведення	Забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.	Протягом звітного періоду засідання Громадської ради при ДРС не проводились.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
			засідань комітетів Громадської ради – за потребою		
46.	Підготовка, організація та проведення круглих столів, нарад, засідань, обговорень, конференцій, форумів, інших заходів всеукраїнського рівня з питань провадження державної регуляторної політики, ліцензування, дозвільної системи у сфері господарської діяльності, питань нагляду (контролю), дерегуляції, ініціатором проведення або учасником яких є ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу, Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.	<p>Виконується.</p> <p>Організовано та проведено:</p> <p>20.01.2022 - онлайн-нараду, на якій, зокрема, обговорювались пропозиції Колегії громадських рад міста Миколаєва стосовно внесення змін до нормативно-правових актів, що регулюють питання залучення громадськості до здійснення державної політики у регіонах України;</p> <p>12.01.2022 – робочу нараду, під час якої відбулося обговорення питань можливості внесення змін до законодавства (законопроекту та змін до підзаконних нормативно-правових актів), з метою оптимізації проходження суб'єктами господарювання процедури техогляду транспортних засобів;</p> <p>31.01.2022 - робочу нараду, під час якої відбулося обговорення проекту наказу МВС України «Про затвердження Порядку забезпечення охорони об'єктів органами поліції охорони на договірних засадах»;</p> <p>17.02.2022 - робочу нараду, під час якої відбулося обговорення проектів постанов Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та «Про внесення змін до Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту»;</p> <p>23.02.2022 - публічний звіт про діяльність Державної регуляторної служби України у 2021</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					році в онлайн-форматі; 28.04.2022 - онлайн-обговорення з удосконалення сервісів для мікро та малого бізнесу щодо податкової звітності та сплати податків; 06.05.2022 - онлайн-зустріч щодо дерегуляції дозвільної системи; 15.06.2022 - онлайн-засідання міжвідомчої робочої групи з питань дерегуляції щодо Плану підтримки бізнесу та дерегуляції (збір пропозицій до Плану 15.06.2022 - 25.06.2022)
Міжнародне співробітництво					
47.	Поглиблення співробітництва з Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР). Участь України в роботі Комітету з питань регуляторної політики ОЕСР з метою вивчення провідного світового досвіду кращого регулювання та пошуку можливостей здійснення експертами ОЕСР аналізу регуляторної політики в Україні.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом 2022 року	Вивчення провідного світового досвіду. Розширення участі у діяльності робочих органів ОЕСР з метою забезпечення якісної регуляторної політики в Україні та удосконалення національного законодавства шляхом залучення досвіду та рекомендацій ОЕСР.	Виконується. У березні 2022 року підготовлено лист до ОЕСР щодо підтримки розгляду заявки на членство України в ЄС. У травні 2022 року направлено лист до ОЕСР з проханням залучити ДРС до роботи в Комітеті з питань регуляторної політики в якості запрошеного учасника. У червні 2022 року отримано позитивну відповідь від ОЕСР щодо розгляду участі делегації ДРС у найближчому засіданні Комітету з питань регуляторної політики.
48.	Участь в роботі Мережі кращого регулювання (BRN) в якості члена даної мережі.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом 2022 року	Розширення географії міжнародного співробітництва, вивчення провідного європейського досвіду.	У I півріччі 2022 року засідання Мережі кращого регулювання (BRN) не проводилося.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
49.	Поглиблення співробітництва з Азербайджанською Республікою в рамках підписаної Угоди про співробітництво у сфері регуляторної політики і дерегуляції господарської діяльності між ДРС і Міністерством економіки Азербайджанської Республіки.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом 2022 року	Обмін досвідом. Здійснення заходів між ДРС та Міністерством економіки АР, зокрема проведення експертних консультацій, засідань з азербайджанською стороною.	У I півріччі 2022 року заходів щодо співробітництва з Азербайджанською Республікою не проводилося.
50.	Співпраця з проектом USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (КЕУ) та виконавцем програми «Кімонікс Інтернешнл Інк.» з метою реалізації ініціатив ДРС щодо: - залучення міжнародних експертів з метою вивчення кращих практик застосування світового досвіду щодо впровадження якісної регуляторної політики та дерегуляції та імплементацію їх у національне законодавство; - проведення роботи, спрямованої на	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом 2022 року	Залучення експертно-технічної допомоги КЕУ для ДРС з метою підтримки регуляторної реформи для створення більш сприятливого бізнес-клімату на внутрішньому ринку України та підтримки конкурентоспроможності українських підприємств та економіки загалом на міжнародних ринках.	Виконується. У січні ДРС підтвердила готовність до співпраці в рамках Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» щодо завершення перевірки регуляторної бази та підготовки Аналізу державної регуляторної політики в Україні, а також співробітництво з комунікації та питання перехресного поширення. У березні вжито заходів щодо активізації співпраці з проектом USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (КЕУ), яке сповільнилося у зв'язку із військовим станом в Україні. Вжито заходів щодо відновлення співпраці з програмою USAID «Конкурентна економіка» (СЕР) в частині залучення короткострокових технічних експертів (STTAs). Оновлено завдання за сферами діяльності ДРС з підтримки Служби програмою USAID (СЕР). Розроблено детальний покроковий план роботи для команди експертів в умовах воєнного стану. 10 червня 2022 року в ДРС пройшла онлайн-

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	<p>популяризацію ДРС шляхом проведення семінарів, тренінгів, публікацій на вебсайтах, рекламних оголошень, фінансування відряджень, забезпечення участі у різноманітних форумах, у тому числі міжнародних тощо;</p> <p>- створення регуляторного порталу.</p>				<p>зустріч з міжнародними партнерами, на якій представники ДРС презентували 5 ініціатив, зокрема в рамках підготовки Плану відновлення України, який наразі розробляється Офісом Президента, Урядом та Верховною Радою України спільно з усіма зацікавленими партнерами:</p> <ul style="list-style-type: none"> – регуляторний портал; – регуляторний дашборд; – ліцензійний портал; – рестарт функціоналу Інспекційного порталу; – створення Секретаріату міжвідомчої робочої групи з дерегуляції. <p>За підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» здійснюється підготовка візиту представників Державної регуляторної служби України (далі – ДРС) до Варшави (Республіка Польща) у період з 06 по 09 липня 2022 року.</p>
51.	<p>Організація здійснення візитів, службових відряджень, візитів іноземних партнерів до України з метою обміну досвідом з питань, що належать до повноважень ДРС, робота з дипломатичними установами та проектами технічної допомоги.</p>	<p>Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС</p>	<p>Протягом 2022 року</p>	<p>Вивчення міжнародного досвіду, налагодження співробітництва з ЦОВВ зарубіжних країн, що відповідають за реалізацію регуляторної політики.</p> <p>Залучення технічної допомоги з метою реалізації регуляторних ініціатив ДРС.</p>	<p>Виконується.</p> <p>14 січня 2022 року Головою ДРС проведено зустріч з Надзвичайним та Повноважним Послом Королівства Нідерландів в Україні Йоганнесом де Молом для обговорення перспектив та можливостей співробітництва та обміну досвідом між країнами у сфері регуляторної політики.</p> <p>Проводиться організація візиту Голови та представників ДРС до Варшави (Польща) з метою проведення спільної зустрічі з керівництвом Центру Дія.Бізнес Варшава, а також публічного заходу на базі Центру з українськими громадянами відповідно, а також з метою залучення нових партнерів та поглиблення міжнародного співробітництва, з польськими органами виконавчої влади та бізнес-</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
організаціями.					
<p>Окрім того.</p> <p>З метою оперативного реагування ДРС на дії країни-агресора з початку війни в Україні підготовлено звернення щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - необхідності виключення представників країни-агресора зі складу, в тому числі з усіх органів, рад, програм, форумів, комітетів Організації економічного співробітництва та розвитку та недопущення їх участі у засіданнях Європейської мережі кращого регулювання; - 19 листів щодо підтримки розгляду заявки на членство України в ЄС були підготовлені та надіслані на урядові установи, організації, інші органи ЄС та міжнародні організації у сфері регуляторної політики (Республіка Австрія, Королівство Бельгія, Республіка Болгарія, Данія, Румунія, Нідерланди, Федеративна Республіка Німеччина, Республіка Словенія, Чеська Республіка, Фінляндська Республіка, Латвійська Республіка, Італійська Республіка, Португальська Республіка, Королівство Іспанія, Естонська Республіка, Республіка Хорватія, Французька Республіка, Республіка Польща, ОЕСР); - 19 листів щодо підтримки та надання матеріально-технічної, гуманітарної допомоги Україні було надіслано посольствам 16 дружніх країн та міжнародні організації. - щодо припинення дії Угоди про співробітництво у сфері регулювання умов ведення бізнесу з Міністерством економіки Республіки Білорусь від 9 листопада 2016 року. <p>Ініційовано денонсацію міжнародних договорів, укладених в рамках СНД, а також припинення дії Угоди про створення СНД.</p> <p>В частині міжнародного співробітництва вжито оперативних заходів щодо закриття повітряного простору над Україною та надання військової допомоги (підготовлено та направлено 17 звернень), щодо необхідності припинення діяльності міжнародних компаній у РФ (підготовлено та направлено звернення до 112 компаній у перший етап та 108 - у другий).</p> <p>Підписано багатосторонній Меморандум про співпрацю між Львівською обласною військовою адміністрацією, Державною регуляторною службою України та Ініціативою МЕНТОР та благодійною організацією «Благодійний Фонд «Слава і честь» з метою підтримки впровадження ініціативи зі співробітництва в умовах воєнного стану в Україні.</p>					
Організаційно-аналітична робота					
52.	Підготовка публічного звіту ДРС за результатами роботи у 2021 році.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	25 лютого 2022 року	Забезпечення гласності та відкритості діяльності ДРС.	Виконано. Сформовано публічний звіт Голови ДРС про підсумки діяльності ДРС за 2021 рік. Звіт розміщено 15.02.2022 на офіційному веб-сайті ДРС за посиланням: http://www.drs.gov.ua/press-room/analitichnyj-zvit-drs-za-2021-rik/ . Публічний звіт Голови ДРС проведено в онлайн-форматі 23.02.2022.
53.	Підготовка звіту про стан організації та здійснення внутрішнього контролю в ДРС у 2021 році.	Управління організаційної роботи та документообігу,	01 лютого 2022 року	Підвищення ефективності управління внутрішніми процесами ДРС.	Виконано. Звіт про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю в ДРС за 2021 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
		структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС			підготовлено та листом від 31.01.2022 № 520/0/20-22 направлено Мінфіну.
54.	Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів про публічну та інформаційну діяльність ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Щомісячно до 10 числа наступного місяця	Якісне та вчасне виконання завдань Уряду, ініціативних заходів з метою покращення бізнес-середовища, інформування про роботу ДРС.	Виконується. Звіт про публічну та інформаційну діяльність ДРС щомісяця надсилається до СКМУ. Звіти містять інформацію про публічні заходи, в яких взяло участь керівництво ДРС, відгуки у ЗМІ, плани на наступний місяць.
55.	Підготовка інформації про проведені з представниками бізнес-асоціацій зустрічі з метою обговорення актуальних питань діяльності суб'єктів господарювання.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС	Звіт - щоквартально до 05 числа наступного місяця	Якісне та вчасне виконання завдань Уряду, ініціативних заходів з метою покращення бізнес-середовища, інформування про роботу ДРС.	Виконується. Інформацію про організовані ДРС зустрічі з представниками бізнес-спільноти, на яких обговорювалися актуальні питання їх діяльності, підготовлено та направлено до Мінекономіки: за I квартал 2022 року – листом від 05.04.2022 № 1368/0/20-22. Зокрема відбулися: 12.01.2022 - обговорення питань можливості внесення змін до законодавства (законопроекту та змін до підзаконних нормативно-правових актів), з метою оптимізації проходження суб'єктами господарювання процедури техогляду транспортних засобів; 20.01.2022 - обговорення проблемних питань, які виникають у представників бізнес-спільноти Миколаївської області у відносинах між органами влади та суб'єктами господарювання; 31.01.2022 - обговорення проекту наказу МВС України «Про затвердження Порядку забезпечення охорони об'єктів органами поліції охорони на договірних засадах»; 17.02.2022 - обговорення проектів постанов Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та «Про внесення змін до Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту»;</p> <p>23.02.2022 - публічний звіт про діяльність Державної регуляторної служби України у 2021 році в онлайн-форматі;</p> <p>за II квартал 2022 року – листом від 04.07.2022 № 2362/0/20-22. Зокрема відбулися:</p> <p>11.04.2022 – оновлення Плану дерегуляції господарської діяльності. Збір пропозицій в онлайн форматі.</p> <p>28.04.2022 – онлайн-обговорення проблемних питань бізнесу в сфері ІТ.</p> <p>05.05.2022 – онлайн-обговорення питань покращення умов ведення бізнесу.</p> <p>12.05.2022 – дискусія щодо імплементації фінансових технологій в українську банківську систему з можливістю її інтеграції в банківську систему ЄС.</p> <p>16.06.2022 – представлення проекту Плану дерегуляції господарської діяльності на засіданні Міжвідомчої робочої групи з питань дерегуляції господарської діяльності.</p>
56.	<p>Підготовка узагальненої аналітичної інформації про виконання ДРС (організація виконання в ДРС) комплексних завдань, визначених Указами Президента України, Законами України та актами і дорученнями Кабінету</p>	<p>Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС</p>	<p>Протягом 2022 року відповідно до встановлених термінів</p>	<p>Якісне та вчасне виконання завдань, ініціативних заходів ДРС з метою покращення бізнес-середовища, інформування про роботу ДРС.</p>	<p>Виконується.</p> <p>Підготовлено звітну інформацію про стан виконання ДРС:</p> <p>Стратегії реформування державного управління України на 2022-2025 роки за результатами I кварталу 2022 року – 05.04.2022 № 1373/0/20-22 (СКМУ); II кварталу 2022 року – 06.07.2022 № 2447/20-22;</p> <p>Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року за результатами 2021 року – 17.02.2022</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	Міністрів України, у тому числі: Планом пріоритетних дій Уряду на 2022 рік, Національною економічною стратегією на період до 2030 року, Планом заходів з реалізації Стратегії реформування державного управління України на 2022-2025 роки (розпорядження КМУ від 21.07.2021 № 831-р), Стратегію економічної безпеки України на період до 2025 року (доручення КМУ від 06.09.2021 № 38583/1/1-21), інші.				№ 900/0/20-22 (СКМУ).
57.	Організація, підготовка та проведення засідань колегії ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС	Протягом 2022 року, за рішенням Голови колегії ДРС	Погоджене вирішення проблемних питань галузі, визначення напрямів діяльності.	У звітному періоді засідання колегії не проводилися.
58.	Підготовка Плану роботи ДРС на 2023 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	Грудень 2022 року	Забезпечення передбачуваності роботи та ефективності виконання основних завдань ДРС.	Термін виконання у IV кварталі 2022 року.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
Окрім того.					
Сформовано План позачергових завдань ДРС у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану , який затверджено наказом ДРС від 04.04.2022 № 78. План містить 30 завдань за всіма основними напрямками роботи ДРС та загальні організаційні питання.					
Підготовлено аналітичний та презентаційний матеріал за результатами аналізу здійснення функцій державного нагляду (контролю) органами державного нагляду (контролю).					
Інформаційна робота					
59.	Інформування громадськості та бізнес-спільноти про опрацювання ДРС проєктів регуляторних актів, що надійшли на погодження від центральних та місцевих органів виконавчої влади, шляхом оприлюднення відповідного переліку проєктів регуляторних актів та рішень щодо них на офіційному сайті ДРС.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Двічі на тиждень протягом 2022 року	Реалізація принципів відкритості та прозорості. Налагодження діалогу з громадськістю та бізнесом у сфері реалізації державної регуляторної політики. Підвищення рівня довіри підприємців та громадян до ДРС і держави в цілому.	Виконується. Двічі на тиждень на офіційному сайті ДРС у рубриці «Таблиця надходжень проєктів регуляторних актів» розміщуються проєкти регуляторних актів, які надходять на погодження до ДРС, з рішеннями про результати їх розгляду за посиланням: http://www.drs.gov.ua/analysis_projects . Так, протягом звітного періоду на офіційному сайті ДРС розміщено інформацію про всі проєкти регуляторних актів центральних органів виконавчої влади, які надійшли від ЦОВВ, разом із супроводжуючими їх документами та рішеннями про погодження таких проєктів.
60.	Оприлюднення на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних наборів даних щодо проєктів регуляторних актів, які надійшли до ДРС на розгляд, окремо по центральним органам виконавчої влади, місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва	Двічі на тиждень протягом 2022 року та по мірі потреби	Відкритість для підприємців, громадськості та суспільства діяльності ДРС.	Виконується. Двічі на тиждень на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних розміщується інформація про проєкти регуляторних актів, які надійшли до ДРС на розгляд, окремо по центральним органам виконавчої влади, місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, а також інших наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних. На час воєнного стану функціонування веб-порталу призупинено.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	самоврядування, а також інших наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.				
61.	Інформаційне наповнення/оновлення рубрик офіційного сайту ДРС.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Вільний доступ до інформації про діяльність ДРС, забезпечення гласності та відкритості діяльності ДРС.	<p>Виконується.</p> <p>Інформаційне наповнення/оновлення рубрик офіційного сайту ДРС забезпечується відповідно до Порядку інформаційного наповнення офіційного веб-сайту ДРС, затвердженого наказом ДРС від 15.02.2021 № 23 «Про організацію інформаційного наповнення офіційного веб-сайту Державної регуляторної служби України».</p> <p>У березні було оновлено/доповнено всі розділи, підрозділи та рубрики сайту ДРС - 10 розділів та розміщено на них більше 30 повідомлень (роз'яснення, актуальна інформація, звіти тощо).</p> <p>У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні на офіційному сайті ДРС створено відповідний розділ «ВОЄННИЙ СТАН», в якому розміщено роз'яснення ДРС з нагальних питань окремо для бізнесу, органів ліцензування, дозвільних органів, регуляторних та контролюючих органів.</p>
62.	Висвітлення найважливіших заходів діяльності ДРС на офіційному сайті ДРС, у ЗМІ, а також ведення сторінок ДРС у мережі Twitter, Facebook, Telegram та YouTube.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	Протягом 2022 року	Вільний доступ до інформації про діяльність ДРС, забезпечення гласності та відкритості діяльності ДРС.	<p>Виконується.</p> <p>Упродовж звітнього періоду забезпечено розміщення на головній сторінці офіційного сайту ДРС 76 інформаційних повідомлень. Також підготовлено і розміщено повідомлення на сторінках Служби в соціальних мережах Фейсбук, Твіттер та Телеграм-каналі.</p>
63.	Ведення на офіційному вебсайті ДРС «регуляторних паспортів»	Управління комунікацій та міжнародного	Протягом 2022 року	Забезпечення доступу підприємців та громадськості до	<p>Виконується.</p> <p>У січні на офіційному сайті було оновлено «регуляторні паспорти» кожної області -</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	органів місцевого самоврядування.	співробітництва, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС		регуляторних даних органів місцевого самоврядування.	http://www.drs.gov.ua/regional/ .

Окрім того.

Здійснено **інвентаризацію всіх розділів сайту ДРС**, оновлено та доповнено інформацію в розділах «Публічна інформація», «Звернення громадян», «ЗМІ про нас», доповнено матеріалами розділ «Методичні матеріали», перевірено та оновлено всі базові профільні розділи: створено нові підрозділи, прибрано неактуальну інформацію.

Проаналізовано офіційний сайт ДРС на предмет наявності на ньому особистих даних СПД. **Обмежено доступ до інформації про суб'єктів господарювання**, зокрема, до повідомлень про Плани комплексних перевірок на 2021, 2020, 2019, 2018, 2017 роки (близько 80 повідомлень), які містили такі дані.

Підписано **Меморандум про співпрацю з Дія.Бізнес**. Започатковано співпрацю з Державною установою «Офіс з розвитку підприємництва та експорту» задля допомоги підприємцям у веденні бізнесу у наступних напрямках: створення окремого розділу на порталі Дія.Бізнес, який розкриватиме комплекс законодавчо-визначених інструментів і засобів ДРС, що необхідні для захисту підприємців від зайвого адміністративного тиску; підготовка та проведення заходів спрямованих на покращення комунікації між органами влади та суб'єктами господарювання у сферах державної регуляторної політики; надання онлайн-консультацій фахівцями ДРС на порталі Дія.Бізнес; проведення самітів за участю фахівців ДРС з підприємцями офлайн у центрах Дія.Бізнес в Ужгороді, Тернополі та, за можливості, в інших регіонах України та/або за межами України; розробка та запуск серії вебінарів та ін.

14 червня 2022 року стартувала робота **чат-боту, розробленого командою ДРС – @businessWar_bot – допомога бізнесу під час війни!**

Основна ідея роботи чат-боту – спрощення в спілкуванні громадян та держави: будь-яка особа, що звернулась із запитанням, має отримати відповідь протягом 24 годин. За 2 тижні до чат-боту надійшло 198 повідомлень.

Правовий супровід, претензійно-позовна та договірна робота

64.	Організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства України та інших нормативних актів Державною регуляторною службою України та її державними	Управління правового забезпечення	Постійно протягом 2022 року	Забезпечення дотримання законодавства при реалізації ДРС завдань та функцій.	Виконується. Здійснено правову експертизу 155 наказів ДРС. Проводиться робота щодо завершення реорганізації Держпідприємництва та визначення алгоритму дій щодо ліквідації УФПП.
-----	--	-----------------------------------	-----------------------------	--	---

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	службовцями під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків.				
65.	Розгляд проектів нормативно-правових актів та інших документів, які надійшли для погодження, з питань, що належать до компетенції ДРС, та підготовка пропозицій до них, окрім проектів регуляторних актів, які надходять відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».	Управління правового забезпечення	Постійно протягом 2022 року	Забезпечення дотримання законодавства при реалізації ДРС завдань та функцій.	Виконується. Здійснено правову експертизу 13 нормативно-правових актів, розроблених центральними органами виконавчої влади, що надійшли на погодження.
66.	Перегляд спільно із структурними підрозділами ДРС нормативно-правових актів та інших документів з питань, що належать до компетенції ДРС, з метою їх приведення у відповідність до законодавства.	Управління правового забезпечення	Протягом 2022 року	Забезпечення дотримання законодавства при реалізації ДРС завдань та функцій.	Виконується. Здійснювалася робота щодо внесення змін до Методичних рекомендацій з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення спільно з Управлінням державного нагляду та контролю (наказ ДРС від 28.01.2022 № 31). Спільно з Управлінням інформаційно-організаційного забезпечення діяльності служби вносились зміни до Положень про міжрегіональні територіальні органи ДРС (наказ ДРС від 31.01.2022 № 32). Також, здійснювалась робота щодо опрацювання проектів Положень структурних підрозділів ДРС у

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					зв'язку із введенням нової структури ДРС, затвердженої наказом ДРС від 16.05.2022 № 95.
67.	Проведення юридичної експертизи проєктів нормативно-правових актів, підготовлених структурними підрозділами ДРС, за результатами якої забезпечено підготовку відповідних висновків.	Управління правового забезпечення	Протягом 2022 року	Забезпечення дотримання законодавства при реалізації ДРС завдань та функцій.	<p>Виконується. Опрацьовано:</p> <ul style="list-style-type: none"> - спільно із Управлінням персоналом та документального забезпечення проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України про оптимізацію діяльності територіальних органів ДРС. (Розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.05.2022 № 369-р); - спільно з Управлінням ліцензування та дозвільної системи проєкт Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)”; внесення змін до Порядку проведення спеціально уповноваженим органом з питань ліцензування планових та позапланових перевірок додержання органами ліцензування вимог законодавства у сфері ліцензування, затвердженого постановою КМУ від 16.03.2016 № 182 та внесення змін до Порядку здійснення контролю за додержанням вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 24.03.2017 № 442; - спільно з Управлінням державного нагляду та контролю внесення змін до Порядку проведення перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, затвердженого постановою КМУ від 24 травня 2017 р. № 361.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					- спільно з Управлінням ліцензування та дозвільної системи та Управлінням державного нагляду та контролю в частині підготовки проектів постанов Кабінету Міністрів України «Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) в умовах воєнного стану», «Про внесення змін до постанови КМУ від 18 березня 2022р. № 314», а також проект Закону України «Про особливості провадження господарської діяльності та здійснення державного нагляду (контролю) в умовах воєнного стану».
68.	Організація претензійної та позовної роботи, здійснення контролю за її проведенням.	Управління правового забезпечення	Протягом 2022 року	Забезпечення захисту прав та інтересів ДРС у судах, взаємодія з правоохоронними органами.	Виконується. У якості учасника справи протягом 6 місяців 2022 року ДРС підготовлено: - 2 апеляційні скарги; - 7 відзивів на позовну заяву; - 2 пояснення на позовну заяву; - інші поточні процесуальні документи.
69.	Забезпечення, у встановленому порядку, представлення інтересів ДРС в судах та інших органах.	Управління правового забезпечення	Протягом 2022 року	Забезпечення захисту та/або відновлення порушених прав та інтересів ДРС.	Виконується. Забезпечено представництво ДРС у судових засіданнях. Протягом 6 місяців 2022 року було підготовлено 16 довіреностей на право вчинення юридично значимих дій від імені ДРС.
70.	Організація роботи, пов'язаної з укладенням договорів, участь у їх підготовці та здійсненні заходів, спрямованих на виконання договірних зобов'язань, забезпечення захисту майнових прав і законних інтересів ДРС, а також погодження у	Управління правового забезпечення, зацікавлені структурні підрозділи ДРС	Постійно протягом 2022 року	Ефективна реалізація прав та обов'язків ДРС у договірних відносинах відповідно до вимог законодавства (з урахуванням судової практики).	Виконується. Опрацьовано та погоджено у встановленому порядку 66 проектів договорів і додаткових угод до таких договорів. Зареєстровано 59 договорів і додаткових угод до таких договорів.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	встановленому порядку проектів договорів.				
Окрім того.					
<p>- Опрацьовано зміни до доповнення до Меморандуму про співробітництво щодо створення та введення в дію інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) від 13 грудня 2018 року.</p> <p>- Опрацьовано Меморандум про співпрацю між Державною установою «Офіс з розвитку підприємництва та експорту» та Державною регуляторною службою України.</p> <p>- Взято участь у позаплановій перевірці додержання Державною службою України з безпеки на транспорті, щодо вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності у сфері перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відводів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом.</p>					
Робота із зверненнями громадян, запитами на публічну інформацію					
71.	Обробка та опрацювання звернень громадян та громадських організацій, запитів на публічну інформацію, які надійшли до ДРС у порядку, відповідно Закону України «Про звернення громадян» та Закону України «Про доступ до публічної інформації».	Управління організаційної роботи та документообігу	Постійно протягом 2022 року	Забезпечення реалізації громадянами України своїх прав і законних інтересів та відновлення їх у разі порушення.	Виконується. Опрацьовано 78 звернень громадян та громадських організацій, 28 запитів на публічну інформацію.
72.	Здійснення моніторингу стану роботи із зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Постійно протягом 2022 року	Недопущення порушення термінів розгляду звернень громадян та запитів на публічну інформацію в ДРС.	Виконується. Вжито заходів з недопущення порушення термінів розгляду звернень громадян та запитів на публічну інформацію в ДРС. Порушень немає.
73.	Підготовка аналітичних та інформаційних матеріалів про стан роботи із зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Щоквартально	Висвітлення роботи із зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію в ДРС.	Виконується. Про роботу із зверненнями громадян в ДРС за 2021 рік поінформовано КМУ листом від 12.02.2022 № 148/0/20-22. За результатами I кварталу 2022 року підготовлено відповідну інформацію та листом від 12.04.2022 № 1438/0/20-22 поінформовано КМУ. А також

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>інформацію розміщено на офіційному сайті ДРС: http://www.drs.gov.ua/appeal-category/zvity-shhodo-rozglyadu-zvernen/.</p> <p>Інформація про роботу із запитами на публічну інформацію також щоквартально розміщується на офіційному сайті ДРС: http://www.drs.gov.ua/public_information/.</p>
74.	<p>Підготовка інформації для Голови ДРС за результатами річної роботи із зверненнями громадян в ДРС разом з пропозиціями щодо вдосконалення цієї роботи (п. 7 постанови КМУ від 14.04.1997 № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації» (зі змінами)).</p>	<p>Управління організаційної роботи та документообігу</p>	<p>15 січня 2022 року</p>	<p>Висвітлення роботи із зверненнями громадян в ДРС.</p>	<p>Виконано.</p> <p>Про роботу із зверненнями громадян в ДРС за 2021 рік підготовлено інформацію для Голови ДРС та поінформовано КМУ листом від 12.02.2022 № 148/0/20-22.</p> <p>А також інформацію розміщено на офіційному сайті ДРС: http://www.drs.gov.ua/appeal-category/zvity-shhodo-rozglyadu-zvernen/.</p>
75.	<p>Забезпечення роботи «гарячої» телефонної лінії в ДРС.</p>	<p>Управління організаційної роботи та документообігу</p>	<p>Постійно протягом 2022 року</p>	<p>Надання довідково-консультативної допомоги громадянам.</p>	<p>Виконується.</p> <p>«Гаряча» телефонна лінія ДРС – 239-76-26. Тимчасово на час введення в Україні воєнного стану телефонна «гаряча лінія» ДРС працює також і у режимі спілкування за допомогою офіційної</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					електронної пошти ДРС inform@drs.gov.ua . Про це листом від 01.04.2022 № 1324/0/20-22 поінформовано ДП «Урядовий контактний центр».
Координація територіальних органів					
76.	Організація та проведення консультативно-навчальних заходів для працівників територіальних органів з питань, що відносяться до компетенції ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу, територіальні органи ДРС, структурні підрозділи ДРС	Щоквартально	Підвищення ефективності та якості роботи територіальних органів ДРС, виявлення проблемних питань у роботі та їх усунення.	Виконується. 20-21 січня 2022 року проведено робочу нараду з керівними працівниками територіальних органів ДРС з основних питань діяльності Служби. Відповідно до затвердженої Орієнтовної програми робочої наради були розглянуті питання державної регуляторної політики та дерегуляції на загальнодержавному рівні та в регіонах; питання проведення планових та позапланових заходів до дотримання дозвільними органами, органами ліцензування та органами державного нагляду (контролю) вимог законодавства у відповідних сферах тощо. До робочої наради також були залучені керівники окремих структурних підрозділів центрального апарату ДРС
77.	Здійснення моніторингу діяльності територіальних органів ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу, територіальні органи ДРС, структурні підрозділи ДРС	Щомісячно	Вироблення рекомендацій щодо підвищення ефективності їх роботи.	Виконується. Управлінням забезпечення діяльності Голови щомісячно узагальнюються звіти про роботу територіальних органів ДРС. Відповідно до наказу ДРС від 28.02.2022 № 60 (зі змінами) з 01 березня 2022 року територіальним органам ДРС встановлено простій.
78.	Організація роботи щодо підготовки планів роботи територіальних органів ДРС на 2023 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу, територіальні органи ДРС	15 грудня 2022 року	Забезпечення ефективності та планомірності реалізації основних завдань ДРС в регіонах.	Термін виконання IV квартал 2022 року.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
Управління персоналом					
79.	Організаційне забезпечення проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В». Забезпечення підбору та розстановки кадрів на посади державної служби ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом 2022 року	Прийняття на державну службу осіб з аналітичним мисленням, розумінням сучасних проблем, які володіють сучасними соціально-економічними технологіями, здатними професійно виконувати посадові обов'язки, підвищення ефективності роботи структурних підрозділів.	<p>Виконується.</p> <p>Оголошено конкурси на зайняття 17 вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в ДРС: категорія «Б» - 2 посади, категорія «В» - 15 посад (накази ДРС від 10.01.22 № 4-к, від 10.01.22 № 5-к, від 19.01.22 № 18-к, від 07.02.22 № 46-к, від 09.02.22 № 47-к, від 09.02.22 № 48-к).</p> <p>У зв'язку із введення з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні скасовано конкурсні добори для вступу на державну службу (Закони України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про правовий режим воєнного стану»).</p> <p>У зв'язку з внесенням змін до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» зокрема в частині призначення на посади державної служби у період дії воєнного стану без конкурсного відбору, з 20 травня 2022 проводиться робота щодо заповнення вакантних посад державної служби в ДРС (до призначення переможця конкурсу на посаду, на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану).</p> <p>Опрацьовано документи 31 кандидата.</p>
80.	Документальне оформлення вступу на державну службу, її проходження та припинення. В тому числі укладання контракту про проходження державної служби з особою, яка призначається на посаду державної служби, та	Управління персоналом, керівники структурних підрозділів ДРС	Протягом 2022 року	Соціальний ефект	<p>Виконується.</p> <p>Призначено 38 осіб:</p> <p>категорія «А» - 2 особи;</p> <p>категорія «Б» - 11 особи;</p> <p>категорія «В» - 24 особи;</p> <p>не державна служба – 1 особа;</p> <p>1 особа поновлена за рішенням суду.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	розривання таких контрактів.				
81.	Організація проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом 2022 року	Визначення якості виконання поставлених завдань. Можливість в подальшому об'єктивно прийняти рішення щодо преміювання, планування службової кар'єри, виявлення потреби у професійному навчанні.	Виконується. Організовано визначення завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» ДРС, та призначені у I кварталі 2022 року. Організовано щомісячне визначення завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості державних службовців, які призначені у I та II та квартали 2022 року та займають посади державної служби категорій «Б» і «В» ДРС (наказ ДРС від 10.12.2021 № 419 «Про організацію визначення завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» ДРС та складання індивідуальної програми професійного розвитку державного службовця, моніторингу їх виконання та перегляду»).
82.	Ведення бази персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» (зберігаються та обробляються на паперових носіях інформації, внесені в базу персональних даних у формі картотеки	Управління персоналом	Протягом 2022 року	Виконання Закону України «Про захист персональних даних».	Виконується. Виконується згідно з Інструкцією про порядок ведення трудових книжок працівників, затвердженою наказом Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства соціального захисту населення України від 29.07.1993 № 58 та постановою КМУ від 27.04.1993 № 301 «Про трудові книжки працівників».

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	особових справ та трудових книжок працівників ДРС).				
83.	Складання структури апарату ДРС, яка затверджується Головою ДРС за погодженням з Міністром Кабінету Міністрів України.	Управління персоналом	Протягом 2022 року у разі необхідності	Оптимізація та підвищення ефективності роботи ДРС.	Виконується. З 16 травня 2022 року введено в дію структуру ДРС та штатний розпис на 2022 рік ДРС, відповідно до наказу ДРС від 16.05.2022 № 95 «Про введення в дію структури ДРС та штатного розпису на 2022 рік ДРС» (за погодженням з Міністром Кабінету Міністрів України).
84.	Підготовка звітності щодо управління персоналом у ДРС в установленому законодавством порядку.	Управління персоналом	Щомісяця, щокварталу, щопівроку у встановлені терміни	Соціальний ефект.	Виконується. Звіт про кількісний склад державних службовців у ДРС станом на 01.01.2022 підготовлено. Звіт про кількісний склад державних службовців у ДРС станом на 01.04.2022 підготовлено. Подано до НАДС відомості щодо обліку державних органів, установ та організацій, посади керівних працівників і спеціалістів яких віднесені до посад державних службовців. Кожного місяця до НАДС надається інформація про посади державної служби категорії «А», та ін.
85.	Складання та забезпечення затвердження графіка відпусток державних службовців ДРС на 2023 рік.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	31 грудня 2022 року	Забезпечення права на відпочинок державних службовців ДРС.	Термін виконання не настав.
86.	Проведення роботи щодо організації професійного навчання державних службовців ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом 2022 року	Підвищення кваліфікації державних службовців ДРС, оновлення та набуття умінь, знань, навичок і здатності виконувати завдання та обов'язки, необхідні для провадження професійної	Виконується. У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні визначення потреби у навчанні відтерміновано. Разом з цим при відкритті навчання в Українській школі урядування (УШУ) за програмами для державних службовців категорії Б і В, проводиться робота щодо залучення працівників до підвищення

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
				діяльності на державній службі.	професійного розвитку відповідно до індивідуальної програми професійного розвитку.
87.	Визначення потреби у: - підвищенні кваліфікації державних службовців ДРС та надання відповідних пропозицій; - підготовці магістрів галузі знань «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» державних службовців ДРС в Національній академії державного управління при Президенті України та її регіональних інститутах та надання відповідних пропозицій.	Управління персоналом	15 квітня 2022 року	Забезпечення високопрофесійними та висококультурними працівниками, здатними компетентно і відповідально виконувати управлінські функції, впроваджувати новітні соціальні технології, сприяти інноваційним процесам.	Виконано Листом ДРС від 10.06.2022 №1996/0/20-22 надано відповідну інформацію.
88.	Надання до НАДС: - інформації про потреби в професійному навчанні державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» та «В» на 2022 рік (за результатами узагальнених індивідуальних програм); - копій індивідуальних програм підвищення	Управління персоналом	15 січня 2022 року	Забезпечення високопрофесійними та висококультурними працівниками, здатними компетентно і відповідально виконувати управлінські функції, впроваджувати новітні соціальні технології, сприяти інноваційним процесам.	Виконано. Листом ДРС від 10.01.2022 №109/0/20-22 надано відповідну інформацію.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	рівня професійної компетенції державних службовців, які займають посади державної служби категорії «А».				
89.	Організація проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» щодо осіб, які призначаються на посади державних службовців в ДРС.	Управління персоналом	Протягом 2022 року	Забезпечення прийняття на державну службу осіб з урахуванням Закону України «Про очищення влади».	Виконується. У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» щодо осіб, які призначаються на посади державних службовців, призупинено.
90.	Забезпечення організації ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних у ДРС.	Управління персоналом	Протягом 2022 року	Врегулювання питань взаємовідносин між державою і громадянами.	Виконується. Організовано та виконується на належному рівні. Проведена робота щодо бронювання військовозобов'язаних.
Документальне забезпечення, контроль за виконанням документів					
91.	Забезпечення взаємодії з електронним державним сервісом - Системою електронної взаємодії органів виконавчої влади (приймання, попередній розгляд та організація подальшого опрацювання документів).	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом 2022 року	Розвиток електронного урядування.	Виконується. Щоденно через Систему електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі - СЕВ ОБВ) забезпечено попередній розгляд та відправку електронних документів від/до центральних органів виконавчої влади та інших користувачів СЕВ ОБВ. Впродовж I кварталу 2022 року через СЕВ ОБВ забезпечено попередній розгляд 100% електронних документів, зокрема, зареєстровано 1 317 вхідних документів , з яких 139 – з КМУ, 876 – від ЦОВВ,

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>302 – від інших користувачів СЕВ. Зареєстровано та відправлено через СЕВ ОБВ 1 256 вихідних документів за підписом керівництва ДРС. Впродовж II кварталу 2022 року через СЕВ ОБВ забезпечено попередній розгляд 100% електронних документів, зокрема, зареєстровано 1 014 вхідних документів, з яких 135 – з КМУ. Зареєстровано та відправлено через СЕВ ОБВ 301 вихідних документів за підписом керівництва ДРС. Підготовлено відповідні аналітичні довідки про рух вхідних та вихідних електронних документів ДРС через СЕВ ОБВ.</p>
92.	Здійснення моніторингу виконання завдань ДРС, визначених Указами Президента України, Законами України, дорученнями Кабінету Міністрів України та іншими документами.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом 2022 року	Розвиток електронного урядування. Якісне та вчасне виконання завдань ДРС з метою покращення бізнес-середовища, інформування про роботу ДРС.	<p>Виконується. Щопонеділка здійснюється аналіз виконання документів в ДРС та готується довідка-нагадування про терміни виконання контрольних документів, що спливають протягом наступного тижня. Довідки надаються структурним підрозділам ДРС та територіальним органам ДРС для належного рівня опрацювання вихідних документів. Готується звітна інформація про стан виконавської дисципліни в ДРС до апаратних нарад Голови ДРС. Щоп'ятниці надсилається звітна інформація на КМУ про обіг кореспонденції ДРС, що надійшла протягом поточного тижня згідно встановлених форми та категорій. Постійно ведеться робота в системі електронного документообігу ДРС, щодо належного ведення документообігу.</p>
93.	Підготовка аналітичних та інформаційних матеріалів про документообіг та стан	Управління організаційної роботи та	Щотижня та щомісяця	Розвиток електронного урядування. Якісне та вчасне виконання	<p>Виконується. Щопонеділка здійснюється аналіз виконання документів в ДРС та готується довідка-нагадування</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	виконавської дисципліни в ДРС.	документообігу		завдань, ініціативних заходів ДРС з метою покращення бізнес-середовища, інформування про роботу ДРС.	про терміни виконання контрольних документів, що спливають протягом наступного тижня. Довідки надаються структурним підрозділам ДРС та територіальним відділам ДРС для належного рівня опрацювання контрольних документів. Готується звітна інформація про стан виконавської дисципліни в ДРС до апаратних нарад Голови ДРС.
94.	Розробка зведеної номенклатури справ ДРС на 2023 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу	15 грудня 2022 року	Систематизування справ, що утворюються в процесі управлінської діяльності, для швидкого пошуку документів, їх розподілу, встановлення термінів зберігання.	Термін виконання IV квартал 2022 року.
95.	Підготовка підсумкового запису по номенклатурі справ ДРС за 2021 рік	Управління організаційної роботи та документообігу	25 лютого 2022 року	Систематизування справ, що утворюються в процесі управлінської діяльності, для швидкого пошуку документів, їх розподілу, встановлення термінів зберігання.	Виконано. На виконання п. 3.1 розпорядження ДРС від 22.11.2021 № 76 «Про складання номенклатури справ ДРС на 2022 рік та підсумкового запису по номенклатурі справ ДРС за 2021 рік» забезпечено складання підсумкового запису та внесення підсумкового запису до номенклатури справ за 2021 рік.
96.	Забезпечення нагляду за формуванням документів ДРС у справи (в тому числі електронні в СЕД ДРС) та станом їх збереження; проведення відповідних перевірок у структурних підрозділах ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом 2022 року	Розвиток електронного урядування. Належний стан справ щодо діловодства та електронного документування в ДРС.	Виконується. Здійснено перевірку електронних справ в СЕД ДРС за I квартал 2022 року, відповідно до номенклатури справ ДРС на 2022 рік. Постійно надаються індивідуальні консультації працівникам ДРС з питань формування електронного архіву
97.	Проведення консультативно-навчальних заходів для	Управління організаційної роботи та	Протягом 2022 року	Підвищення якості діловодних процесів в ДРС, виявлення проблемних	Виконується. 27.01.2022 проведено навчальні заходи та індивідуальні консультації для відповідальних осіб

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	працівників ДРС з питань діловодства та електронного документування.	документообігу		питань та їх усунення.	з діловодства в ДРС щодо підвищення їх кваліфікації з питань діловодства та електронного документування, а також з проблемних питань, що виникли в процесі ведення діловодства та при формуванні електронного архіву в СЕД ДРС.
Запобігання та виявлення корупції					
98.	Організація роботи з проведення службових розслідувань (перевірок) в ДРС з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства відповідно до вимог нормативно-правових актів.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом 2022 року, у разі виявлення фактів	Виконання Закону України «Про запобігання корупції».	Фактів вчинення корупційних правопорушень працівниками ДРС у звітному періоді не виявлено.
99.	Організація своєчасного реагування на повідомлення про факти корупційних правопорушень, вчинених працівниками ДРС та інформування громадськості про результати такого реагування.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом 2022 року	Виконання Закону України «Про запобігання корупції».	Фактів вчинення корупційних правопорушень працівниками ДРС у звітному періоді не виявлено.
100.	Організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДРС, вжиття заходів для виявлення та	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом 2022 року	Виконання Закону України «Про запобігання корупції».	Виконується. Доопрацьовано Антикорупційну програму Державної регуляторної служби України на 2021-2023 роки та підготовлено відповідний наказ Голови ДРС від 12.05.2022 № 94 «Про

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	усунення/мінімізація корупційних ризиків, а також причин та умов, що можуть сприяти виникненню корупційних ризиків, в тому числі шляхом залучення незалежних експертів, зокрема для проведення аудиту.				затвердження Антикоруptionної програми Державної регуляторної служби України на 2021-2023 роки». Направлено її до НАЗК на погодження. Крім цього, головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції проходив онлайн-навчання за програмою НАЗК. З метою організації виконання листа НАЗК від 20.05.2022 № 33-02/12333-22 щодо здійснення заходів з виявлення фактів колабораційної діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, яка завжди здійснюється в умовах конфлікту інтересів уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції проведено опитування співробітників із зазначеного вище питання. Проведена робота щодо моніторингу виконання за II квартал Антикоруptionної програми Державної регуляторної служби України на 2021-2023 роки, затвердженої наказом Голови ДРС від 12.05.2022 № 94.
101.	Надання методичної та консультаційної допомоги працівникам ДРС з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом 2022 року	Виконання Закону України «Про запобігання корупції».	Виконується. На початку чергового етапу декларування, суб'єктам декларування була надана методична допомога та консультації в частині дотримання законодавства щодо запобігання корупції. Розпочато роботу із суб'єктами декларування, які знаходяться у соціальних відпустках і звільненими працівниками у 2021 році. Крім цього у лютому п.р. надано персональні консультації працівникам Південного відділу ДРС щодо потенційного або реального конфлікту інтересів. З метою надання методичної та консультаційної

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
					<p>допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції на сайті ДРС підготовлені та розміщені роз'яснення НАЗК щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Роз'яснення НАЗК щодо наявності/відсутності конфлікту інтересів під час реалізації повноважень з окремих питань оплати праці; - Щодо гарантій захисту трудових прав викривача; - Методологія управління корупційними ризиками у діяльності органів влади; - Роз'яснення НАЗК щодо декларування та інших питань запобігання корупції в умовах воєнного стану.
102.	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 рік.	Управління персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	01 квітня 2022 року	Виконання Законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції».	У зв'язку із воєнним станом заходи щодо подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 рік, відтерміновані. Суб'єктам декларування надані консультації і інформація щодо подання декларацій у тому числі у період воєнного стану.
103.	Організація роботи, пов'язаної із проведенням спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, у тому числі поданих особисто, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».	Управління персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом 2022 року	Забезпечення прийняття на державну службу осіб з урахуванням Закону України «Про запобігання корупції».	Виконується. Організовано проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, у тому числі поданих особисто, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», стосовно 3 осіб. За результатами проведення спеціальної перевірки 2 особи призначено (категорія «Б»), 1 особа (категорія «В») пройшла спеціальну перевірку, але від призначення відмовилася. У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні проведення спеціальної перевірки призупинено.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
Фінансове забезпечення, бухгалтерський облік та звітність					
104.	Складання кошторису апарату ДРС – за погодженням з Міністерством фінансів України.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення, Управління персоналом	Січень 2022 року зміни – протягом 2022 року	Фінансове забезпечення ДРС для належного виконання її основних завдань.	<p>Виконано.</p> <p>Кошторис апарату ДРС на 2022 рік погоджено Міністерством фінансів України 02.02.2022.</p> <p>Відповідно до постанов КМУ від 10.03.2022 № 245 та від 01.04.2022 № 401 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету» видатки по кошторису ДРС зменшено на загальну суму 10883,7 тис.грн. У зв'язку з цим, внесено зміни і до кошторису апарату ДРС.</p> <p>Постановою КМУ від 13.03.2022 № 267 «Деякі питання затвердження фінансових документів та казначейського обслуговування в умовах воєнного стану» встановлено, що на період воєнного стану погодження з Міністерством фінансів України ряду документів, пов'язаних з бюджетним процесом, зокрема і кошторису та внесення змін до нього не застосовується.</p>
105.	Складання штатного розпису апарату ДРС – за погодженням з Міністерством фінансів України.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення, Управління персоналом	Січень 2022 року зміни – протягом 2022 року	Фінансове забезпечення ДРС для належного виконання її основних завдань.	<p>Виконано.</p> <p>Штатний розпис апарату ДРС на 2022 рік погоджено Міністерством фінансів України 23.02.2022.</p> <p>У зв'язку із введенням в травні 2022 року нової структури ДРС, штатний розпис апарату ДРС на 2022 рік був затверджений наказом ДРС від 16.05.2022 № 95. Відповідно до постанови КМУ від 13.03.2022 № 267 «Деякі питання затвердження фінансових документів та казначейського обслуговування в умовах воєнного стану» встановлено, що на період воєнного стану погодження з Міністерством фінансів України ряду документів, пов'язаних з бюджетним процесом, зокрема і штатного розпису та внесення змін до нього не застосовується.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
106.	Підготовка та формування проекту паспорту бюджетної програми на 2022 рік та наказу ДРС про затвердження паспорту бюджетної програми (внесення змін до паспорта).	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	I квартал 2022 року та у разі внесення змін	Можливість здійснення видатків, передбачених кошторисом.	Виконується. Паспорт бюджетної програми на 2022 рік затверджено наказом ДРС № 45 від 17.02.2022. Відповідно до постанов КМУ від 10.03.2022 № 245 та від 01.04.2022 № 401 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету» видатки по кошторису ДРС зменшено на загальну суму 10883,7 тис.грн. У зв'язку з цим, внесено зміни і до паспорта бюджетної програми на 2022 році, який після погодження Мінфіну буде затверджено наказом ДРС.
107.	Формування та подання до Державної казначейської служби України розподілів відкритих асигнувань.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Щомісячно	Забезпечення ДРС відкритими асигнуваннями на реєстраційному рахунку в ДКСУ.	Виконується. Захищені статті видатків (заробітна плата з нарахуваннями та комунальні послуги з енергоносіями) в січні-червні п.р. відкриті в повному обсязі. Незахищені видатки відкриваються відповідно вимог постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 (зі змінами) «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».
108.	Складання документів, що застосовуються в процесі виконання бюджету на 2022 рік.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	31 березня 2022 року, 31 грудня 2022 року	Наявність відповідних документів дозволить розпочати виконання бюджетної програми у бюджетному періоді.	Виконується. Станом на 31 березня 2022 року ДРС забезпечено Кошторисом на 2022 рік, Паспортом бюджетної програми на 2022 рік та Штатним розписом на поточний рік.
109.	Підготовка та подання бухгалтерської звітності (місячна, квартальна, річна) відповідно до вимог законодавства за встановленими формами Звітності.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Щомісячно та щоквартально у встановлені терміни	Подання інформації щодо фактично працюючих працівників, ФОП, заборгованості по заробітній платі.	Виконується. Звітність подано до ДКСУ в терміни передбачені відповідним графіком.
110.	Ведення обліку	Відділ	Постійно	Наявність актуальної	Виконується.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	матеріальних цінностей (за допомогою автоматизованої системи). Ведення реєстрації та видача довіреностей на отримання матеріальних цінностей.	бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	протягом 2022 року	інформації щодо руху матеріальних цінностей в ДРС.	В I півріччі 2022 року придбання матеріальних цінностей (основних засобів, МШП) не здійснювалося. Списання запасів проводиться згідно вимог чинного законодавством.
111.	Проведення розрахунків за укладеними договорами.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Постійно протягом 2022 року	Своєчасні розрахунки постачальниками та підрядниками за надані товари, роботи та послуги.	Виконується. В I півріччі 2022 року проведено розрахунки з постачальниками (видатки за комунальні послуги та енергоносії, обслуговування ліфта, охорона адмінбудівлі тощо) з урахуванням вимог постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 (зі змінами) «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».
112.	Публікація у системі Є-Дата інформації щодо укладених договорів та їх виконання (акти виконаних робіт, видаткові накладні).	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	До 30 числа місяця наступного за звітним	Надання інформації щодо укладених договорів та їх виконання.	Виконується. В I півріччі п.р. проводилась публікація у системі Є-Дата інформації щодо укладених договорів.
113.	Проведення щорічної інвентаризації.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Раз на рік або за потребою	Звіряння фактичної наявності активів з даними бухгалтерського обліку.	Виконується. В червні п.р. відповідно до наказу ДРС розпочався процес інвентаризації основних засобів.
114.	Підготовка та узагальнення пропозицій структурних змін щодо прогнозних обсягів видатків загального фонду державного	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Лютий, червень – серпень 2022 року	Формування зведеної інформації щодо планових видатків на наступні бюджетні періоди по головному розпоряднику бюджетних коштів.	Виконується. ДРС підготовлено та подано Міністерству фінансів пропозиції для складання Бюджетної декларації на 2023-2025 роки, де запропоновані структурні зміни щодо обсягів видатків на 2022-2024 роки. Що стосується проекту Державного бюджету

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	бюджету на 2022-2024 роки, бюджетного запиту до проекту Державного бюджету України на 2023 рік та проекту прогнозу Державного бюджету України на 2024-2025 роки.				України на 2023 рік та проекту прогнозу Державного бюджету України на 2024-2025 роки, то на даний час Відділом бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення разом із структурними підрозділами ДРС проводиться робота щодо підготовки пропозицій по видатках загального фонду та результативних показників проекту Державного бюджету на 2023-2025 роки.
Управління майном і контроль за його використанням, державні закупівлі					
115.	Участь у підготовці тендерної документації на товари, роботи та послуги, необхідні для виконання ДРС покладених законодавством функцій; організація та забезпечення в межах компетенції виконання ДРС повноважень замовника відповідно до законодавства (зокрема, Закону України «Про публічні закупівлі»), а також відповідних обов'язків, пов'язаних із процедурою здійснення закупівель.	Сектор з публічних закупівель	Протягом 2022 року	Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.	<p>Виконується.</p> <p>Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2 процедури відкритих торгів, з них 1 процедура відмінена «у зв'язку з відсутністю подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт і послуг»; - 2 переговорні процедури (скорочені). <p>Оприлюднено через авторизований електронний майданчик в електронній системі закупівель 14 звітів про договори про закупівлю, укладені без використання електронної системи закупівель. Здійснено заходи щодо проведення закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану відповідно до постанови КМУ від 28.02.2022 № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану». Так, наказом № 75 від 29.03.2022 року (зі змінами) визначено перелік та обсяги закупівель товарів, робіт і послуг, що необхідно здійснити для забезпечення потреб ДРС.</p> <p>Інформація, яка стосується закупівель товарів, робіт і послуг, розміщена на сайті публічних закупівель PROZORRO за посиланням: https://prozorro.gov.ua.</p>
116.	Внесення пропозицій	Відділ	Протягом	Цільове використання	Виконується.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	щодо розпорядження майном та необоротними активами, які знаходяться в державній власності та управлінні ДРС (відчуження, передача, списання тощо); облік, збереження, видача та списання товарно-матеріальних цінностей, контроль за їх цільовим використанням.	господарського забезпечення та договірної роботи	2022 року	майна та необоротних активів, які знаходяться в державній власності та управлінні ДРС.	Здійснено видачу та підготовлено необхідні документи на списання товарно-матеріальних цінностей, зокрема, паперу, канцелярського приладдя, засобів дезинфекції, води. Кількість накладних – 83.
117.	Контроль експлуатації та організація проведення поточного ремонту службових приміщень, систем водопостачання, опалення, освітлення, зв'язку, техніки тощо.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом 2022 року	Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.	Виконується. У 2022 році проводились поточні ремонтні роботи сантехнічного, електричного обладнання, ремонт дверних замків, меблів. Також, у I півріччі 2022 року проведено ремонт системи опалення з метою утримання в належному стані системи тепlopостачання адміністративної будівлі ДРС.
118.	Здійснення контролю за дотриманням правил експлуатації та переміщенням матеріальних цінностей; контроль за ефективним використанням та економією матеріально-технічних та енергетичних ресурсів в ДРС.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом 2022 року	Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.	Виконується. Здійснено контроль за дотриманням правил експлуатації та переміщенням матеріальних цінностей; контроль за ефективним використанням та економією матеріально – технічних та енергетичних ресурсів в ДРС.
119.	Транспортне забезпечення апарату	Відділ господарського	Протягом 2022 року	Забезпечення належних умов для виконання	Виконується. Здійснено виписування подорожнього листа

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	ДРС та контроль за експлуатацією та ремонтом автомобільного транспорту, який закріплений за ДРС, належним використанням паливно-мастильних матеріалів тощо.	забезпечення та договірної роботи		працівниками ДРС завдань і функцій.	службового легкового автомобіля – щомісячно у кількості 21-22; видача талонів водію для заправки автомобіля; занесення інформації з подорожніх листів в «Журнал реєстрації подорожніх листів» – щомісячно 21-22; складання авансового звіту з зазначенням фіскальних чеків (оригінали) про кількість пального, яке використано для заправки автомобіля – 1 раз в місяць. Проведено ремонт службового легкового автомобіля.
Інформаційні технології, захист інформації та питання цифрового розвитку, цифрової трансформації і цифровізації					
120.	Забезпечення функціонування інформаційних технологій ДРС; організація ефективного використання систем комп'ютерних мереж та інформаційних ресурсів, захист циркулюючої в них інформації на основі новітніх інформаційно-телекомунікаційних технологій.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом 2022 року	Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.	Виконується. Забезпечено функціонування інформаційних технологій ДРС. Організовано ефективне використання інформаційних систем комп'ютерних мереж та інформаційних ресурсів, захист циркулюючої в них інформації на основі новітніх інформаційно-телекомунікаційних технологій. Окрім того, в умовах воєнного стану забезпечено оперативне налагодження доступу до ІТС ДРС працівників ДРС, яким встановлено дистанційний режим роботи. Впроваджена система електронного документообігу «АСКОД», яка дозволяє обробляти документи незалежно від місця розташування користувача Створено групу в Telegram для оперативної технічної підтримки користувачів ДРС
121.	Підготовка та подання до акредитованого центру сертифікації ключів: звернень про видачу, скасування, блокування або поновлення кваліфікованих	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом 2022 року	Розвиток електронного урядування. Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.	Виконується. Підготовлено та подано до акредитованого центру сертифікації ключів інформацію, необхідну для формування кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів, а саме Реєстраційних карток (для юридичної особи) встановленого зразка із згодою на обробку персональних даних підписувача.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
	сертифікатів відкритих ключів підписувачів, інформації, необхідної для отримання послуг, пов'язаних з електронним кваліфікованим підписом.				Забезпечено подовження терміну дії КЕП 7 працівникам ДРС. 3 КЕП переведені на захищені носії (токени). Впроваджено хмарні КЕП для 17 користувачів ДРС.
122.	Ведення обліку захищених носіїв особистих ключів, що використовуються в ДРС, програмно-апаратних та апаратних носіїв особистих ключів підписувачів, зберігання документів та їх електронних копій, на підставі яких отримано послуги, пов'язані з електронним кваліфікованим підписом.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом 2022 року	Розвиток електронного урядування. Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.	Виконується. Забезпечено на постійній основі облік захищених носіїв особистих ключів, що використовуються в ДРС, програмно-апаратних та апаратних носіїв особистих ключів підписувачів, зберігання документів та їх електронних копій, на підставі яких отримано послуги, пов'язані з електронним кваліфікованим підписом.
123.	Забезпечення доступу до ресурсів інформаційно-телекомунікаційних систем ДРС (надання користувачам необхідних атрибутів доступу: логінів, паролів, привілеїв, ключів тощо). Супроводження та актуалізація прав доступу користувачів, облікових записів користувачів, ідентифікаторів користувачів.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом 2022 року	Розвиток електронного урядування. Забезпечення належних умов для виконання працівниками ДРС завдань і функцій.	Виконується. Забезпечено організацію доступу до корпоративної мережі та електронної пошти призначених осіб та видалення звільнених. Окрім того, в умовах воєнного стану забезпечено оперативне налагодження доступу до ІТС ДРС працівників ДРС, яким встановлено дистанційний режим роботи.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Очікувані результати	Стан виконання
Окрім того.					
<p>1. З метою недопущення фізичної вразливості інформаційно-телекомунікаційних систем (ІТС) ДРС опрацьовано питання співпраці з хмарним сервісом Amazon. Відкрито акаунти. Здійснено запуск процесу договірних відносин.</p> <p>2. Отримано кваліфіковані електронні печатки ДРС для застосування відповідно до Порядку організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 357 «Деякі питання організації електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів») під назвою «ДРС для ТРЕМБІТА» та «ДРС для ТРЕМБІТА test».</p> <p>3. Укладено договір та додаткову угоду про доступ до каналу Інтернет по центральному апарату ДРС.</p> <p>4. Укладено договір та проведені роботи з налагодження поштового серверу ДРС.</p> <p>5. Укладено договір на відновлення картриджів до принтерів.</p> <p>6. Проведена інвентаризація комп'ютерної техніки в ДРС.</p>					